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ВСТУП 
Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області на 

2025 рік (далі – Програма) розроблена Черкаською обласною військовою 

адміністрацією у взаємодії з територіальними органами міністерств та інших 

центральних органів виконавчої влади в Черкаській області на виконання 

законів України „Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України“, „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і 

територій“, „Про стратегічну екологічну оцінку“ та постанови Кабінету 

Міністрів України (далі – КМУ) від 26.04.2003 № 621 „Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету“ (зі 

змінами). 

Головною метою Програми є реалізація пріоритетних цілей і заходів, 

спрямованих на стабілізацію економічного та соціального розвитку регіону в 

умовах війни, впровадження механізмів, направлених на подолання існуючих 

та мінімізацію подальших наслідків від воєнної агресії російської федерації. 

Досягнення цієї мети можливо за умови координації спільних дій 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

територіальних органів міністерств у співпраці з представниками бізнесу, 

направлених на: 

ліквідацію руйнувань на пошкоджених об’єктах внаслідок військової 

агресії російської федерації; 

створення умов для безперебійного та надійного функціонування усіх 

систем життєзабезпечення в області, зокрема інженерно-транспортної, 

енергетичної, комунальної інфраструктури та соціальної сфери; 

залучення інвестицій; 

налагодження та розвиток міжнародного співробітництва, зокрема 

експорту; 

створення умов для розвитку підприємництва; 

забезпечення якості та доступності широкого спектра публічних, 

медичних і соціальних послуг, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб, 

учасників бойових дій та ветеранів війни; 

збереження довкілля та раціонального використання природних ресурсів. 

У Програмі наведено аналіз та тенденції економічного і соціального 

розвитку області за 2024 рік, визначено ключові заходи, які необхідно 

реалізувати для досягнення пріоритетних цілей, основні показники 

економічного і соціального розвитку області, перелік галузевих та 

регіональних програм, перелік інвестиційних проєктів, що планується 

реалізувати у 2025 році.    

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямам Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки (постанова КМУ від 

05.08.2020 №695, із змінами, затвердженими постановою КМУ від 13.08.2024 

№940), Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки 
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(рішення обласної ради від 11.09.2020 №38-9/VII; наразі до Стратегії 

вносяться зміни з метою приведення у відповідність із оновленою Державною 

стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки), Цілям сталого 

розвитку України на період до 2030 року (Указ Президента України від 

30.09.2019 №722/2019), основним засадам (стратегії) державної екологічної 

політики України на період до 2030 року (Закон України від 28.02.2019 

№2697-VIII), Стратегії формування та реалізації державної політики у сфері 

зміни клімату на період до 2035 року і затвердження операційного плану 

заходів з її реалізації у 2024-2026 роках (розпорядження КМУ від 30.05.2024 

№483-р). 

Реалізація Програми забезпечується спільною роботою Черкаської 

обласної військової адміністрації та  Черкаської обласної ради разом з іншими 

органами виконавчої влади області, територіальними органами міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади в області, органів місцевого 

самоврядування в співпраці з представниками бізнесу, науки та громадськими 

організаціями. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних 

джерел: бюджетних коштів, кредитних ресурсів, власних коштів 

господарюючих суб’єктів, міжнародної фінансової та технічної допомоги, 

благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

У ході виконання Програми до неї можуть вноситися зміни. Зміни до 

Програми вносяться рішенням Черкаської обласної ради за поданням 

виконавців та співвиконавців Програми, зокрема: облдержадміністрації, 

органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади, а також, депутатів місцевих рад, 

громадських організацій, відповідно до процедури розгляду документів. 

Координація та контроль виконання заходів Програми покладається на 

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Виконавці заходів, передбачені Програмою, інформують про результати її 

виконання Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації до 27 травня 2026 року. 

Узагальнену інформацію про результати виконання Програми 

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації подає до 3 липня 2026 року Черкаській обласній раді. 

Контроль за дотриманням принципу колегіальності, компетентності та 

прозорості, організаційного та фінансового забезпечення реалізації Програми, 

за ходом її виконання здійснюють постійні комісії Черкаської обласної ради.
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І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ЧЕРКАСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ У 2024 РОЦІ 
 

Військова агресія росії проти України завдає економічних, соціальних, 

екологічних втрат, як державі в цілому, так і Черкаській області. Дії ворога 

призвели до руйнації інфраструктури майже по всій країні. 

У 2024 році пріоритетними напрямами у роботі органів виконавчої влади 

та органів місцевого самоврядування в Черкаській області залишаються: 

всебічна підтримка Збройних Сил України; цивільний захист населення; 

пошук джерел фінансування для відновлення пошкодженої інфраструктури; 

активізація економічної діяльності; створення умов для розвитку бізнесу, 

наповнення бюджетів; стабільна діяльність об’єктів соціальної і медичної сфер 

та закладів освіти; забезпечення соціальної підтримки учасників бойових дій 

та членів їх сімей, ветеранів війни, найбільш вразливих категорій населення, 

внутрішньо переміщених осіб; надання у цілодобовому режимі медичної 

допомоги всім постраждалим та пораненим, надання реабілітаційної 

допомоги.  

Для забезпечення реалізації завдань і заходів з оборонної та 

мобілізаційної роботи в області діють:  

Обласна цільова програма „Призовна дільниця“ на 2023-2025 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 02.12.2022 № 15-22/VIII); 

Програма територіальної оборони на 2023-2027 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 02.12.2022 № 15-20/VIII); 

Програма надання шефської допомоги, фінансування заходів, 

спрямованих на підвищення рівня бойової готовності військових частин 

Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України на 2018–2027 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 20.04.2018 № 22-20/VII). 

Для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в області 

створено регіональний матеріальний резерв відповідно до „Комплексної 

програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, 

створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження 

та ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 

2023-2027 роки“, затвердженої рішенням Черкаської обласної ради від 

02.12.2022 № 15-21/VIII. Відповідні програми розроблені та затверджені в 

районах і територіальних громадах. 

У 2024 році, у зв’язку з масованими ракетними обстрілами населених 

пунктів, проводилися роботи по інженерному та фізичному захисту об’єктів 

критичної інфраструктури, забезпечено збільшення фонду захисних споруд 

цивільного захисту за рахунок створення найпростіших укриттів та споруд 

подвійного призначення. Станом на 01.12.2024 фонд захисних споруд 

цивільного захисту Черкаської області становить 1773 об᾽єкти, з них: 

протирадіаційних укриттів – 214, сховищ – 143, найпростіших укриттів – 1408 

та 8 споруд подвійного призначення. 
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Загальний відсоток укриття населення 40,1% (населення області з 

розрахунку на 22.01.2022 – 1160700 осіб, ємність всіх укриттів – 465572 

особи). 

У Черкаській області протягом 2024 року функціонують 204 пункти 

незламності (далі – ПН): в органах місцевого самоврядування – 167 ПН; в 

системі ДСНС – 35 ПН, з них діє 29, 6 – ПН в режимі „Готові до роботи“; 2 

ПН – на вокзалах „Укрзалізниці“ (м. Черкаси, м. Сміла). Усі пункти 

незламності забезпечені автономними джерелами живлення, зв’язком 

(інтернетом), засобами першої медичної допомоги. 

Черкаська обласна державна адміністрація активно здійснює пошук 

джерел фінансування відновлення пошкодженої інфраструктури та реалізації 

пріоритетних для області проєктів регіонального розвитку, ведуться 

перемовини з міжнародними організаціями, зовнішніми партнерами та інше. 

Станом на 05.12.2024 в Черкаській області внаслідок обстрілів 

пошкоджено 663 об’єкти цивільної інфраструктури, зокрема, 82 

багатоповерхових будинки, 372 індивідуальних житлових будинків, 20 

закладів освіти (5 шкіл та 15 садочків), 8 закладів охорони здоров’я, 1 міст та 

180 інших об’єктів, що не відносяться до зазначених категорій. З них 

відновлено 439. Зокрема, у 2024 році відновлено 369 об’єктів цивільної 

інфраструктури. Об’єкти відновлено за рахунок коштів місцевих бюджетів, за 

кошти міжнародних партнерів та власні кошти громадян. 

Зокрема, у 2024 році в області реалізовуються такі проєкти:   

- за рахунок коштів Фонду ліквідації наслідків збройної агресії - 

реконструкція багатоквартирного житлового будинку м. Умань, загальною 

вартістю 91,5 млн грн;  

- в рамках Програми з відновлення України фінансуються 4 пошкоджені 

об'єкти, з яких 3 на території Паланської громади, а саме: реконструкція 

пошкодженого Паланського ліцею, вартістю 152,5 млн грн, капітальний 

ремонт Паланського закладу дошкільної освіти, вартістю 17,0 млн грн і 

Городецької загальноосвітньої школи, вартістю 14,1 млн грн та 1 об’єкт 

обласної комунальної власності: капітальний ремонт будівлі психіатричної 

лікарні у м. Сміла, орієнтовною вартістю 230,0 млн грн.  

Відновлення триватиме роки, і одних лише ресурсів громад і державного 

бюджету недостатньо для забезпечення усіх потреб. Тому, для залучення 

коштів, у тому числі міжнародних партнерів, функціонує екосистема 

управління відновленням – DREAM, яка забезпечує єдиний цифровий 

маршрут для всіх проєктів відновлення. Так, в системі вже зареєстровано 64 

інвестиційні профілі територіальних громад Черкащини, з яких можливо 

дізнатись ключову інформацію про громаду, контактні дані, а також деталі 

внесених проєктів. 

В реальному секторі економіки стійкість до викликів часу показує 

промисловість області. У січні-червні 2024 року обсяги промислового 

виробництва зросли на 12,7% порівняно з відповідним періодом 2023 року. 

Однією із базових галузей економіки є агропромисловий комплекс, 

який формує продовольчу та, у визначених межах, економічну і екологічну 
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безпеку області, забезпечує розвиток технологічно пов’язаних галузей 

економіки. 

За підсумками січня-жовтня 2024 року індекс обсягу 

сільськогосподарського виробництва становив 98,1%, в тому числі у 

сільськогосподарських підприємствах – 100,7%, господарствах населення – 

88,8%.  

За результатами розроблених балансів попиту та пропозицій основної 

сільськогосподарської продукції у 2023/2024 маркетинговому році 

виробництво перевищувало фонд споживання зернових та зернобобових 

культур у 3,5 раза, м’яса та м’ясних продуктів – у 5,0 разів, молока та 

молочних продуктів – у 1,7 раза, яєць – у 2,0 рази, цукру – у 1,4 раза та 

повністю забезпечувало продовольчу безпеку області. 

За оперативними даними, станом на 05.12.2024 зібрано 3758,9 тис тонн 

збіжжя з середньою урожайністю 63,6 ц/га, в тому числі 1043,5 тис. тонн 

пшениці з урожайністю 57,8 ц/га, 2431,2 тис.тонн кукурудзи з урожайністю 

70,2 ц/га.   

В галузі тваринництва у січні-жовтні 2024 року реалізація на м'ясо в 

живій вазі збільшилася на 4,3%, виробництво молока – на 2,5%, виробництво 

яєць зменшилося на 2,8% порівняно з відповідним періодом попереднього 

року. 

Забезпечено зростання обороту роздрібної торгівлі. У січні-червні 2024 

року його  обсяги зросли на 15,6%.  

У січні-вересні 2024 року позитивне сальдо зовнішньої торгівлі 

товарами в області становило 382,1 млн дол. США. Обсяги експорту товарів 

становили  913,7 млн дол. США, що на 3,6% менше, ніж у січні-вересні 2023 

року. Причинами, в основному, є зменшення обсягів експорту продукції 

агросектора, у т.ч. продуктів рослинного походження – на 4,7% (питома вага в 

загальнообласних обсягах експорту 37,4%), продуктів тваринного походження 

– на 15,3% (питома вага 27,2%), що пов'язане зі скороченням фінансової 

виручки від експорту через падіння світових цін. Обсяги імпорту товарів 

становили 531,6 млн дол. США, що на 1,5% більше, ніж у січні-вересні 2023 

року. 

З метою розвитку міжнародного міжрегіонального співробітництва та 

залучення гуманітарної допомоги в Черкаській області станом на 01.12.2024 

було проведено 41 зустріч.  

У 2024 році проведено 2 засідання РОМС з представниками 

територіальних громад області та структурних підрозділів Черкаської обласної 

державної адміністрації. Розроблено Регіональний план дій активізації 

міжнародної співпраці територіальних громад Черкащини.  

Ведеться робота щодо налагодження співпраці зі штатами Орегон, Айова 

та Арізона Сполучених Штатів Америки, Злінським краєм Чеської Республіки, 

Східною Провінцією (Аш-Шаркія) Королівства Саудівська Аравія, графствами 

Великобританії, федеральними землями Федеративної Республіки Німеччина, 

регіонами Французької Республіки, областями Італійської Республіки та 

землями Австрії. 
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Створено та постійно наповнюється Реєстр міжнародних фондів та 

організацій, які працюють в Україні та надають допомогу ВПО, бізнесу та 

допомогу у відновленні зруйнованої інфраструктури.  

6 березня 2024 року підписано Меморандум про співпрацю між 

Черкаською обласною військовою адміністрацією та ГО Громадська 

організація ,,Міжнародна платформа ,,Синергія відбудови України“ щодо 

інтенсифікації міжрегіонального співробітництва між Черкаською областю та 

штатом Орегон (США). 

Станом на 07.11.2024 область має 4 підписані міжрегіональні угоди (з 

адміністрацією Самегрело-Земо-Сванетинського краю Грузії, з м. Даугавпілс 

Латвійської Республіки, з радою розвитку Шяуляйського регіону Литовської 

Республіки, зі штатом Айова Сполучених Штатів Америки, 5 протоколів про 

наміри (з Куявсько-Поморським, Мазов’єцьким та Люблінським воєводствами 

Республіки Польща, з Тавушською областю Республіки Вірменія, з містом 

Бафанг Республіки Камерун), а також 1 меморандум про співпрацю з 

Міністерством туризму Держави Ізраїль. 

Також, у регіоні налічується 61 партнерська угода з містами та районами 

Польщі, Румунії, Естонії, Ізраїлю, Німеччини, Словаччини, КНР, США, 

Азербайджану, Йорданії, Молдови, Литви, Латвії, Франції, Великобританії, 

Грузії, Турецької Республіки, Республіки Узбекистан, Іспанії, Республіки 

Вірменія, Великобританії та інших країн.  

У 2024 році громадами області було підписано 6 нових партнерських угод 

з громадами Польщі, США, Німеччини, Молдови, Великобританії. 

У 2024 році Черкаська обласна державна адміністрація продовжує 

виступати бенефіціаром та реципієнтом проекту ,,Супровід урядових реформ в 

Україні“ (SURGe).  

З метою інформування про актуальні конкурси та грантові можливості 

щомісячно випускається Бюлетень „Конкурси. Гранти“. У 2024 році було 

підготовлено та поширено 11 випусків Бюлетенів „Конкурси. Гранти“: 

http://surl.li/kwxbiw. 

28.03.2024 проведено навчання в рамках проекту ,,Підтримка запуску 

програми Interreg Europe/URBACT в Україні“, організоване Українським 

інститутом міжнародної політики спільно з Департаментом координації МТД 

Секретаріату Кабінету Міністрів України та за підтримки ЄС та МФ 

,,Відродження“. 

В умовах воєнного стану складною є ситуація у сфері будівництва. В 

умовах обмеженості ресурсів Держава заморозила більшість 

інфраструктурних проєктів довоєнних часів. Усі вільні кошти спрямовуються 

на оборону. Тимчасово призупинено будівництво та реконструкцію, капітальні 

та поточні середні ремонти. 

У січні-червні 2024 року підприємствами області виконано будівельних 

робіт на 1224,5 млн. грн. Обсяги будівельних робіт зросли у 2 рази. 

У січні-вересні 2024 року в області прийнято в експлуатацію 99,0 тис. кв. 

м загальної площі житла, що на 33,7% менше, ніж у відповідному періоді 

попереднього року. 

http://surl.li/kwxbiw
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У 2024 році субвенція на будівництво, реконструкцію, капітальний, 

поточний та поточний середній ремонт і на експлуатаційне утримання 

автомобільних доріг з державного бюджету місцевим бюджетам, не 

виділялась. Водночас, усі роботи щодо проведення ремонтів та утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення проводяться 

за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам, отриманих у минулі періоди. За рахунок залишку коштів субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам, отриманих у минулі періоди 

передбачено 322,34 млн грн, зокрема: на капітальні видатки – 12,88 млн грн; 

на поточні видатки – 309,46 млн грн. 

З метою стабільного проходження опалювального сезону 2024-2025 

року підприємствами теплоенергетики області до роботи підготовлено 127 

котелень, що централізовано опалює населення та об’єкти соціальної сфери. 

Проведено заміну 5,23 км теплових мереж. Підготовлено 106 центральних 

теплових пунктів та 199 індивідуальних теплових пунктів, замінено 6 котлів.  

Підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства області 

проведено ремонт/заміну 63,7 км водопровідних мереж та 6,7 км 

каналізаційних. 

Підготовлено до зими 4120 багатоквартирних житлових будинків, 1322 

об’єктів бюджетної та соціальної сфери (523 заклади охорони здоров’я, 350 

дошкільних закладів освіти, 435 закладів освіти та 14 соціального захисту 

населення). 

Для забезпечення надійного електропостачання споживачів області, 

забезпечення безаварійної роботи електричних мереж та підтримання їх у 

належному технічному стані ПАТ ,,Черкасиобленерго“ (відповідно до 

затверджених планів ремонту та програми забезпечення надійної роботи 

мереж) за 9 місяців 2024 року відремонтовано 163 одиниць трансформаторних 

підстанцій 6-20 кВ, замінено 1147 опор, відремонтовано майже 555,36 км 

повітряних ліній електропередач, замінено 71,5 км дроту. 

За 9 місяців 2024 року в Черкаській області побудовано 11 сонячних 

електростанцій загальною потужністю 9,26 МВт, 65 сонячних електростанцій 

на дахах приватних домогосподарств загальною потужністю 1,68 МВт, одну 

вітроелектростанцію потужністю 2,1 МВт та 8 когенераційних установок 

загальною потужністю майже 7,0 МВт. 

Для забезпечення енергозбереження в області впроваджуються заходи з 

енергоефективності. За 9 місяців 2024 року реалізовано 115 

енергоефективних проєктів на загальну суму 21,06 млн грн, у т.ч з 

держбюджету – 0,4 млн грн, місцеві кошти – 17,88 млн грн., власні кошти 

підприємств – 2,78 млн грн. 

У 2024 році в Черкаській області було реалізовано низку заходів у сфері 

цифрового розвитку, спрямованих на підвищення рівня цифрової 

грамотності населення, розвиток електронних послуг, впровадження цифрових 

технологій в органах влади та органах місцевого самоврядування. 

Одним із важливих напрямків цифрового розвитку є оцінка рівня 

цифрового розвитку громад. В рамках реалізації проєкту „Індекс цифрової 
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трансформації громад України“ 100% (територіальні громади – далі ТГ) 

заповнили паспорт індикаторів та отримали від Мінцифри „Індекс цифрової 

трансформації ТГУ“. За результатами, 5 ТГ Черкаської області: Кам'янська, 

Смілянська, Черкаська, Жашківська, Уманська стали „цифровими лідерами 

України“ і потрапили в рейтинг 100 найдіджиталізованих громад країни. 

Власний „Індекс цифрової трансформації“ дозволить ТГ сфокусовано 

спрямувати зусилля на цифровий розвиток  своєї громади. 

Відповідно до Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 

в Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р, одним з напрямів реалізації є 

цифрова безбар’єрність, яка визначає, що усі суспільні групи мають доступ до 

швидкісного інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації. 

Проводиться робота щодо впорядкування вебдоступності сайту Черкаської 

обласної державної адміністрації для людей з вадами зору та слуху. Вебсайт 

Черкаської обласної державної адміністрації адаптований для роботи з 

програмами екранного доступу, які озвучують текст для користувачів з 

порушеннями зору. Ці заходи значно покращили доступність сайту та зробили 

його зручнішим для всіх користувачів. 

В області створено та функціонує 193 точки доступу до 

адміністративних послуг, а саме: 66 центрів надання адміністративних 

послуг (далі − ЦНАП), 122 віддалених робочих місця адміністраторів ЦНАП 

та 5 територіальних підрозділів ЦНАП. У Христинівській та Звенигородській 

ТГ відкрито ЦентриДія. З метою організації обслуговування ветеранів війни та 

членів їх родин у ЦНАП − 65 ТГ утворили 99 „єдиних вікон“, з яких: 65 у 

ЦНАП, 4 у територіальних підрозділах ЦНАП та 30 у віддалених робочих 

місцях адміністраторів ЦНАП. З початку 2024 року по 04.12.2024 для 

працівників ЦНАП проведено 5 онлайн-семінарів.  

На початку 2024 року у Черкаській області створено „Мапу доступності 

ЦНАП“. 65 ТГ розробили плани приведення приміщення ЦНАП до вимог 

безбар’єрного простору (далі – плани) та за кошти місцевого бюджету 

здійснюють заходи, які визначені цими планами.  

Так, станом на 04.12.2024 − 13 ТГ повідомили про виконання у повному 

обсязі власних планів та, відповідно наблизилися до вимог безбар’єрного 

простору.   

У 2024 році, в рамках Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Черкаської області на 2021 – 2025 роки (рішення обласної 

ради від 24.12.2020 № 4-4/VІIІ), для подальшого розвитку малого та 

середнього бізнесу проведено 12 зустрічей, зокрема: 1 економічний форум 

„Open.biz“; 1 офлайн зустріч підприємців з бізнес-омбудсменом України 

Романом Ващуком; 1 засідання Секретаріату Регіональної ради підприємців в 

Черкаській області; 1 офлайн семінар щодо розвитку підприємництва в області 

для студентів Черкаського державного бізнес-коледжу спеціальності 

„Підприємництво. Маркетинг“; 3 зустрічі за участі банківських установ та 

представників бізнесу (1 зустріч відбулася під головуванням заступника 

Міністра економіки України Андрія Телюпи); 4 виїзні заходи в райони 
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Черкаської області в рамках презентації „Всеукраїнської Платформи Зроблено 

в Україні“; 2 онлайн-семінари на тему: „Програми фінансової підтримки 

розвитку підприємництва та створення умов для зайнятості в рамках проєкту 

„Всеукраїнська платформа „Зроблено в Україні“. Участь в заходах взяло 462 

особи. 

В рамках „Всеукраїнської економічної платформи“ в області 

розширюється мережа регіональних офісів платформи „Зроблено в Україні“, 

зокрема вже відкриті офіси в м.Черкаси, м. Канів та м.Шпола.  

Окрім того, в жовтні 2024 року в регіоні почала діяти регіональна онлайн-

платформа „Діалог влади та бізнесу“. Станом на 09.12.2024 проведено 7 

онлайн зустрічей та 1 офлайн міжнародний бізнес-форум з представниками 

бізнесу, участь в яких взяло 737 учасників. 

Також, проводиться широка інформаційна робота щодо поширення 

інформації серед регіонального бізнесу та усіх, хто бажає започаткувати 

власну справу щодо діючих Урядових програм фінансової підтримки 

започаткування, розвитку та зайнятості, проєктів міжнародної фінансової 

допомоги для підприємців, навчань, тощо. Підготовлено та випущено 12 

Дайджестів. Підприємця; 12 Бюлетенів грантів з можливостями для 

підприємців. 

Окрім того, здійснюється постійне інформаційне наповнення соціальних 

мереж актуальною інформацією про події, навчання, гранти, зміни і 

нововведення в законодавстві для бізнесу. На Фейсбук-сторінці „Платформа 

для бізнесу у Черкаській області“ розміщено 648 інформаційних публікацій. В 

Telegram-каналі „Doing business now“ розміщено 226 інформаційних 

публікації. 

В 2024 році в області, активно впроваджуються урядові грантові 

програми фінансової підтримки започаткування та розвитку підприємництва, 

зокрема, станом на 05.12.2024 наступні результати: 

Державна програма „єРобота: Своя справа“ (з 01.07.2022 по 05.12.2024) за 

результатами усіх етапів розгляду заявок 568 рішень прийнято Державним 

центром зайнятості щодо надання мікрогрантів, з них профінансовано 441 

мікрогрант на суму – 103,192 млн. грн. (у 2024 році – визначено 302 

отримувачі мікрогрантів на суму 70 258 486 грн.). Завдяки грантовій програмі 

в області вже створено 499 робочих місць (фізичними особами – 

підприємцями працевлаштовано 415 осіб та юридичними особами 

працевлаштовано 84 особи). 

Державна програма „єРобота: Грант для ветеранів та членів їх сімей“ (з 

10.04.2023 по 05.12.2024) за результатами усіх етапів розгляду заявок 35 

рішень прийнято Державним центром зайнятості щодо надання грантів на 

суму 15,505 млн грн, з них профінансовано 31 на суму – 13,5 млн. грн. (у 2024 

році – визнано 29 отримувачів мікрогрантів на суму  13 млн грн). 

Державна програма „єРобота: Новий рівень“ (з 01.07.2022 по 05.11.2024) 

за результатами усіх етапів розгляду заявок Міністерством економіки України 

прийнято до фінансування 31 позитивне рішення щодо реалізації грантових 

проєктів у сфері переробної промисловості, з них 27 рішень профінансовано 
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на загальну суму 121,686 млн грн (у 2024 році – визнано 9 отримувачів грантів 

на суму  42,1 млн грн). 

Державна програма „єРобота: Свій Сад“ (з 01.07.2022 по 12.11.2024) за 

результатами усіх етапів розгляду заявок в регіоні реалізується 2 проєкти 

загальною площею висадки насаджень лохини до 35 га. Профінансовано – 

11,944 млн грн. 

Державна програма „єРобота: Своя Теплиця“ (з 01.07.2022 по 12.11.2024) 

за результатами усіх етапів розгляду заявок в регіоні реалізується 2 проєкти 

будівництва модульних теплиць площею 3 га на суму 9 млн грн. 

Державна Програма „Доступні кредити 5-7-9%“ (з лютого 2020 року по 

17.06.2024) за результатами усіх етапів розгляду видано 3879 кредитів на 

загальну суму 13,081 млрд грн (у 2024 році станом на 17.06.2024 – 1,976 млрд 

грн). 

Крім того, в області реалізується Державна програма щодо компенсації 

витрат роботодавцям на оплату праці працевлаштованих внутрішньо 

переміщених осіб. З початку дії даної програми (з березня 2022 року по 

05.12.2024) Черкаським обласним центром зайнятості роботодавцям області 

схвалено 1110 позитивних рішень щодо працевлаштування 1644 ВПО (з них 

17 осіб з інвалідністю), роботодавцям області профінансовано –  23,4 млн грн 

(у 2024 році прийнято 344 позитивних рішень, працевлаштовано – 421 ВПО (з 

них 17 осіб ВПО з інвалідністю), профінансовано – 8452,0 тис. грн). 

Також, в області реалізується Державна програма щодо надання 

роботодавцям компенсації за облаштування робочих місць працевлаштованих 

осіб з інвалідністю I та II  груп. Протягом дії Програми (з вересня 2023 року по 

05.12.2024) в області Черкаським обласним центром зайнятості прийнято 

позитивних рішень  –  217, працевлаштовано 206 осіб з інвалідністю II групи 

та 11 осіб з інвалідністю І групи. Профінансовано компенсацій роботодавцям 

за облаштовані робочі місця на суму – 13 999,06 тис. грн. 

В податкових органах Черкаської області у січні-жовтні 2024 року 

обліковуються 7902 юридичні особи малого бізнесу та  59625 підприємців –

 фізичних осіб, що на 2768 підприємців – фізичних осіб більше, ніж у 

відповідному періоді попереднього року. 

З огляду на зазначене, можна зробити висновок, що кількість підприємців 

в області зростає, проте для більш успішної їх роботи необхідним є здійснення 

промоції державних програм, що стимулюватимуть відкривати бізнес та 

створювати нові робочі місця. 

У 2024 році, в рамках Програми розвитку туризму Черкаської області на 

2021 – 2025 роки (рішення обласної ради від 19.02.2021 № 5-18/VIIІ) з метою 

промоції туристичного потенціалу регіону, зокрема, туристичних локацій, 

розроблених маршрутів  та подій в області,  а також, налагодження співпраці в 

сфері розвитку туризму було проведено  та взято участь у 7 заходах, а саме: 

онлайн гутірку на тему: „Черкащина-місце сильних і нескорених!“; проведено 

ознайомчу екскурсію для студентів дипломників за спеціальністю „Туризм“; 

проведено онлайн-семінар для студентів на тему: „Національна та регіональна 

туристична політика“; взято участь в конференції „Конструктор туристичних 
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стратегій: Практичні інструменти для швидкого відновлення“ у м. Київ та 

презентовано бренд Черкаської області „Черкащина - місце сили“; взято 

участь в ІІ Туристичному форумі у м. Умань, взято участь у круглому столі 

„Реабілітація через подорожі Україною“ у м. Київ, взято участь у 

міжнародному економіко-туристичному форумі „Туристичними шляхами 

Українського Поділля 2024“ у м. Ямпіль, взято участь у навчанні за 

допомогою Конструктора стратегій „Відновлення та розвиток громад в умовах 

кризи: швидкі та дієві інструменти для стійких результатів“ у м. Черкаси  та 

долучено до ін. заходів 

Окрім того, у травні-червні 2024 року з метою туристичної промоції 

регіону Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації співпрацював із 2 блогерами України в рамках проекту „Узол і 

Манько: надихаємо на подорожі“. За результатами співпраці створено 1 

відеосюжет та 5 відео Reels про туристичні локації та місця відпочинку у 

м.Черкаси. 

Також, у вересні 2024 року підписано Меморандум про співпрацю між 

Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації та фізичною особою – підприємцем Токарським Богданом 

Олексійовичем щодо співпраці в питаннях створення туристичного сайту 

Черкаської області. 

У рамках співпраці з Черкаським національним університетом імені 

Богдана Хмельницького взято участь в онлайн зустрічі з комісією 

роботодавців та стейкхолдерів щодо навчальної програми „Туризм“ ОС 

„Магістр“. 

Проводиться широка інформаційна робота щодо популяризації 

туристичних локацій, подій та маршрутів через соціальні мережі Facebook 

„Черкащина туристична“ та Instagram „tourismincherkasyregion“. Всього 

протягом січня-листопада 2024 року в соціальних ресурсах було підготовлено 

та розміщено 220 інформаційних публікацій 1053 повідомлень (сторіс 

Instagram) та 33 відео Reels. Виготовлено 12 Календарів туристичних подій. 

Маршрутна мережа Черкаської області станом на 04.12.2024 налічує 584 

маршрутів загального користування, що не виходять за межі території області, 

організатором яких є Черкаська обласна військова адміністрація, з них: 

приміських автобусних маршрутів – 233, міжміських – 351. 

Послуги з пасажирських перевезень в області надають 26 підприємств та 

39 приватних підприємців. 

В області автостанційні послуги надають 27 автобусних станцій (ПрАТ 

„Черкаське обласне підприємство автобусних станцій“ (22 об’єкти) та 5 

приватні автостанції.  

Діючі автобусні маршрути в області забезпечують сполученням всі 

районні центри області та міста обласного значення з м. Черкаси та 

адміністративних центрів ТГ з районними центрами.  

Протягом січня-листопада 2024 року кількість транспортних засобів, 

задіяних для обслуговування міських, приміських та міжміських автобусних 

маршрутів загального користування, що не виходять за межі території області, 
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становить 1107 автобусів, загальною пасажиромісткістю автобусів – 28319 

(сидячих місця).  

В області на внутрішньообласних маршрутах загального користування  

організатором пасажирських перевезень розпочато запровадження 

функціонування системи GPS-моніторингу руху транспортних засобів 

автомобільних перевізників, за допомогою якого населення матиме змогу в 

онлайн режимі через мобільні додатки в Dozor city відслідковувати рух 

транспортних засобів за вибраним маршрутом. 

Станом на 04.12.2024 перевізники Черкаського та Золотоніського району 

розпочали встановлення GPS-трекери на транспортні засоби та підключати 

приміські та міжміські автобусні маршрути до платформи „Dozor City“. 

Результатом роботи суб’єктів господарювання реального сектору 

економіки області стало зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів. У 

січні-листопаді 2024 року до бюджетів усіх рівнів по області мобілізовано 

32338,8 млн грн, що на 25,2% більше, ніж за відповідний період 2023 року. До 

місцевих бюджетів надійшло 13209,8 млн грн власних доходів, що на 5,2% 

менше, ніж за аналогічний період минулого року (у 2023 році 79,0% ПДФО з 

грошового забезпечення військовослужбовців зараховувались до місцевих 

бюджетів, а з 01.10.2023 зазначені кошти зараховуються в повному розмірі до 

Державного бюджету України). 

Що стосується ринку праці. Послугами обласної служби зайнятості у 

січні-листопаді 2024 року скористалися 22,4 тисяч громадян. Забезпечено 

роботою 10,2 тисячі осіб (у січні-листопаді 2023 року – 9,4 тисяч осіб), з них: з 

числа ВПО – 898 осіб, люди з інвалідністю – 639 осіб, учасники бойових дій – 

191 особа, молодь у віці до 35 років – 2344 особи. 

На сьогодні дедалі більше роботодавців відчувають брак працівників, яка 

пов'язана в першу чергу з мобілізацією та виїздом за кордон. На цю проблему, 

здебільшого, вказують будівельні підприємства, підприємства переробної 

промисловості, транспорту.  

У соціально-гуманітарній сфері області вживаються всі заходи для 

стабільного її функціонування. 

У сфері соціального захисту та соціального забезпечення населення в 

області діяльність органів влади спрямована на створення умов для 

забезпечення належного соціального рівня та якості життя соціально 

незахищених верств населення. 

Станом на 01.11.2024 системою державної соціальної допомоги охоплено 

63,2 тис. сімей або 12,7% загальної кількості сімей області. Загальна сума 

нарахувань допомоги у січні-жовтні 2024 року, у порівнянні до відповідного 

періоду 2023 року, збільшилася на 210,1 млн грн і становила майже 1,9 млрд 

грн. 

В області проживає близько 100 тис осіб з інвалідністю, в тому числі 

внаслідок війни – майже 6 тис. осіб, внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС – 

6,4 тис. осіб, з дитинства – понад 1,0 тис. осіб, загального захворювання – 73,8 

тис. осіб та інші, також проживає близько 5 тисяч дітей з інвалідністю. На цей 

час в області діє 4 реабілітаційні установи, якими надаються послуги з 
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комплексної реабілітації дітям та особам з інвалідністю, які проживають на 

території Черкаської області. 

Вживалися заходи щодо підтримки ветеранів та членів їх сімей, 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). 

На обліку в органах соціального захисту населення перебуває 137 554 

внутрішньо переміщені особи (далі – ВПО), з яких 126 650 осіб з 24.02.2022, у 

тому числі: діти до 18 років – 33 979 осіб; особи з інвалідністю – 5 915 осіб; 

пенсіонери – 24 793 особи. 

У 35 місцях тимчасового проживання розміщено 1734 ВПО (вільними є 

11 ліжко-місць. Допомогу на проживання ВПО у листопаді поточного року 

нараховано  21649 оcобам, на суму понад 63,1 млн грн. 

Станом на 01.10.2024 у Єдиному державному реєстрі ветеранів, перебуває 

на обліку учасників бойових дій – 30566 осіб; учасників війни – 3454 особи; 

осіб з інвалідністю внаслідок війни – 7182 особи; статус члена сім'ї загиблого 

(померлого) ветерана війни – 4209 осіб; статус члена сім'ї загиблого 

(померлого) Захисника і Захисниці України – 2955 осіб. 

Станом на 28.11.2024 за рахунок коштів обласного бюджету, одноразова 

грошова допомога в розмірі 50 тис. грн виплачена членам сімей - 644 особам, 

смерть яких пов’язана із здійсненням заходів, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із 

військовою агресією Російської Федерації проти України, на загальну суму 

31389,998 тис. грн. 

За час дії Обласної програми забезпечення учасників антитерористичної 

операції/операції об’єднаних сил, бійців-добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході 

України, та осіб які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 

та членів їх сімей житлом у 2021-2025 роках 138 сімей скористалися 

вигідними умовами програми та придбали нове помешкання. Станом на 

28.11.2024 кандидатами подано 165 пакетів документів. 

У 2024 році передбачено з обласного бюджету 3,2 млн грн, з місцевих 

бюджетів територіальних громад – 24,9 млн грн для 22 родин (на 28.11.2024 

надано 14 кредитів). 

З метою забезпечення ефективного доступу ветеранів та членів їх сімей 

до інформаційних ресурсів та електронних сервісів в області створений WEB-

сайт „Платформа ветерана. Черкаський вимір“. Створений телеграм канал 

„Платформа ветерана“, який розповсюджений серед населення, в тому числі 

серед військових та їх родин. QR код сайту „Платформа ветерана. Черкаський 

вимір“ розміщений в інтернет виданнях, медіа ресурсах, у підвідомчих 

установах, у місцях громадського користування. 

В області успішно пройшла апробація проєкту соціального відновлення 

осіб, які здійснювали заходи з оборони та захисту територіальної цілісності, 

незалежності та суверенітету України, починаючи з 2014 року, та членів їх 

сімей мультидисциплінарною командою шляхом надання соціальної, 
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психологічної підтримки та оздоровчих послуг. Ця послуга реалізується на 

принципах державно-приватного партнерства з метою соціального 

відновлення ветеранів та членів їх сімей шляхом надання соціальної, 

психологічної підтримки та оздоровчих послуг на базі табору „Максимум“. 

Область бере участь у реалізації пілотного проєкту із запровадження 

надання соціальної послуги з формування життєстійкості, який набирає 

обертів: наразі триває процес залучення громад області, а паралельно з цим 

проходить конкурс серед надавачів. На сьогодні послуга реалізується у 10 

громадах області. 

В області діє 43 ветеранських простори у 43 громадах, в яких переважно 

надаються послуги: інформаційно-консультаційна підтримка, надання 

психологічної допомоги, надання правничої допомоги, здійснення 

фізкультурно-спортивної реабілітації, здійснення професійної адаптації, 

організація дозвілля та активного відпочинку відвідувачів простору. 

В області функціонує 14 інтернатних закладів, в яких проживало 2410 

одиноких непрацездатних громадян та осіб з інвалідністю. 

Соціальні послуги в області надають 9 територіальних центрів та 57 

центрів надання соціальних послуг, якими станом на 01.07.2024 обслужено 

32780 осіб потребуючих соціального обслуговування та надання різних видів 

соціальних послуг. До складу територіальних центрів входить 31 стаціонарне 

відділення, де фактично перебувало 838 осіб. 

Станом на 01.10.2024 в області функціонує 246 закладів охорони 

здоров’я та їх підрозділів. 

У січні-вересні 2024 року закладами охорони здоров’я області  проведено 

видатки на загальну суму 4889250,58 тис. грн, в тому числі за рахунок коштів 

Національної служби здоров’я України – 3839895,94 тис. грн, місцевих 

бюджетів – 834837,56 тис. грн, власних надходжень – 214517,08 тис. грн. Із 

загальної суми видатків на капітальні заходи витрачено 402190,86 тис. грн (з 

них на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 

237368,0 тис. грн, на проведення капітальних ремонтів, реконструкцій, 

будівництва – 164822,86 тис. грн ), на поточні заходи – 4487059,72 тис. грн. 

За 9 місяців 2024 року на проведення капітальних видатків (проведення 

ремонтів, реконструкцій та будівництво) закладам охорони здоров’я області 

було виділено і освоєно ними 164822,86 тис. грн, зокрема: центральні районні, 

багатопрофільні лікарні – 40625,45 тис. грн; центри первинної медичної 

(медико-санітарної) допомоги і амбулаторії – 15224,42 тис. грн; міські лікарні 

– 53931,79 тис. грн; обласні – 55041,20 тис. грн (в т.ч. на реконструкцію 

частини приміщень радіологічного корпусу обласного центру променевої 

терапії та радіаційної онкології комунального некомерційного підприємства 

„Черкаський обласний онкологічний диспансер Черкаської обласної ради“ з 

прибудовою комплексу променевої терапії з лінійними прискорювачами за 

адресою: вул.Менделєєва, буд. 7, м. Черкаси – 3604,3 тис. грн; реконструкцію 

будівлі корпус №1 з підвалом (літ.А-2, ПД) під центр паліативної допомоги за 

адресою: м. Черкаси, вул. Мечникова, 25 – 11606,0 тис. грн; капітальний 

ремонт приміщень Черкаського обласного кардіологічного центру за адресою: 
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м. Черкаси, вул. Мечникова, 25 (ремонт приміщень операційної на відкритому 

серці) – 9599,0 тис. грн; капітальний ремонт будівлі психоневрологічного 

диспансеру КНП „Черкаський обласний психоневрологічний диспансер 

Черкаської обласної ради“ по вул. Кавказька 229 у м. Черкаси – 10638,21 тис. 

грн; капітальний ремонт частини приміщень першого поверху лікувального 

корпусу на 150 ліжок (відділення №7) КНП „Черкаська обласна психіатрична 

лікарня Черкаської обласної ради“ за адресою: Черкаська обл., м.Сміла, 

вул.Павлова, 46 – 3006,7 тис. грн). 

Протягом 9 місяців 2024 року КНП „Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради“ отримало один  

автомобіль Ambulance KIA Bongo K2500 вартістю 2327,75 тис. грн згідно 

розподілу гуманітарної допомоги та автомобіль типу С FORD TRANSIT 410, 

ambulance від БО „Фундація Олени Зеленської“. 

З метою надання пацієнтам реабілітаційної допомоги, спрямованої на те, 

щоб надати кожній людині, у тому числі, яка постраждала від агресії росії, 

можливість повернутися до повноцінного життя, 12 закладів охорони здоров’я 

уклали договори з Національною службою здоров’я України (далі – НСЗУ) 

про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій щодо 

надання медичних послуг за напрямом медичної реабілітації. За 9 місяців 2024 

року стаціонарна реабілітаційна допомога надана майже 4,1 тис. пацієнтам, 

амбулаторна реабілітаційна допомога – 4 тис. пацієнтам. 

В області продовжується розвиток надання медичної допомоги методом 

трансплантації. З січня 2024 року трансплантація органів та кісткового мозку 

фінансується Національною службою здоров'я України (НСЗУ) в межах 

Програми медичних гарантій. У 2024 році два заклади охорони здоров’я 

області уклали договори з Національною службою здоров'я України: КНП 

„Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної 

допомоги Черкаської обласної ради“ та КНП „Черкаський обласний 

кардіологічний центр Черкаської обласної ради“;. Всього, станом на 

01.12.2024 черкаськими фахівцями проведено: 242 трансплантації стовбурових 

клітин (у 2024 році – 70), 31 трансплантацію нирок (у 2024 році – 5), 4 

трансплантацій серця (у 2024 році – 1). 

Крім того, у 2024 році поновлено дію обласної програми „Трансплантація 

гемопоетичних клітин кісткового мозку та периферичної крові в Черкаській 

області“ на 2024-2028 роки“, також діє оновлена та доповнена програма 

„Розвиток медичної допомоги методом трансплантації органів та інших 

анатомічних матеріалів в Черкаській області“ на 2023-2025 роки“. 

Зініційовано спільну зустріч керівників медичних закладів області з 

представниками директорату PATH в Україні („Програма оптимальних 

технологій в охороні здоров’я“) стосовно організації системи раціонального та 

безпечного управління медичними відходами в Черкаській області. Наразі 

ведуться перемовини щодо вибору медичних закладів де можлива реалізація 

проєкту. 

У галузі освіти, у 2024 році, органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування оптимізовано мережу закладів загальної середньої освіти. 
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Відповідно до Закону України „Про повну загальну середню освіту“ 

21.06.2024 прийнято рішення обласної ради про перспективну мережу ліцеїв 

області (81 ліцей). 

До мережі Інтернет мають доступ усі заклади загальної середньої освіти 

(100%), 522 (98,5%) закладів дошкільної освіти (у тому числі дошкільні 

структурні підрозділи закладів освіти), усі шкільні бібліотеки області (100%). 

Для укриття учасників освітнього процесу на балансі закладів освіти 

перебуває 798 захисних споруд (1 сховище, 36 протирадіаційних укриттів та 

761 найпростіше укриття). Крім того, заклади освіти використовують 262 

споруди інших суб’єктів господарювання. Загалом споруди для укриття 

учасників освітнього процесу мають 98,0% закладів освіти області (заклади 

загальної середньої освіти – 97,0%). 

На цей час до закладів освіти підвозиться понад 15 тисяч учнів, які 

знаходяться за межею пішохідної доступності та потребують підвезення. 

Підвезення учнів до місць навчання і додому забезпечують 270 шкільних 

автобусів. На час дії воєнного стану у закладів освіти вилучено 40 автобусів на 

постійній основі та 23 одиниць ‒ тимчасово. У 2024 році за рахунок цільової 

субвенції з державного бюджету придбано на умовах співфінансування 11 

шкільних автобусів, 4 – за рахунок місцевих бюджетів. 

У 2024 році закладами освіти Черкащини забезпечено освітніми 

послугами понад 9 тис дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. Усі запити 

на надання освітніх послуг забезпечені на 100 %. 

У закладах освіти, окремі повноваження щодо яких належать Управлінню 

освіти і науки облдержадміністрації, протягом 2024 року забезпечено 

проживання близько 800 осіб. У місцях компактного проживання створені 

достатні умови. Проживаючі забезпечені засобами гігієни, продуктовими 

наборами, побутовою технікою. 

У рамках реалізації проекту щодо надання фінансової підтримки закладам 

загальної середньої освіти у 2024/25 навчальному році продовжена співпраця 

між Черкаською обласною військовою адміністрацією та Всесвітньою 

продовольчою програмою Організації Об’єднаних Націй (далі – ВПП ООН). 

67 закладів загальної середньої освіти 17 територіальних громад отримують 

часткову компенсацію на гаряче харчування учнів 1-4 класів протягом 2024/25 

навчального року. 

У Черкаській області створено та облаштовано 45 осередків у закладах 

освіти для забезпечення  викладання навчального предмета „Захист України“. 

Навчальні осередки сприяють формуванню в учнівської молоді життєво 

необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту України та дій в умовах 

надзвичайних ситуацій, а також системного уявлення про військово-

патріотичне виховання як складову частину національно-патріотичного 

виховання. Підвищення кваліфікації пройшли 116 педагогічних працівників 

закладів освіти, які забезпечують викладання оновленого навчального 

предмета „Захист України“. 

На безоплатній основі здійснено підготовку до роботи в умовах Нової 

української школи майже 3,0 тисячі осіб педагогічних працівників, які не мали 
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змоги підвищувати кваліфікацію у своїх регіонах у зв’язку з активними 

бойовими діями на цих територіях. 

Протягом 2024 року в рамках євроінтеграційних процесів  закладами 

культури Черкащини проводилася робота з поглиблення міжнародних та 

міжрегіональних культурно-мистецьких зв’язків (проведення та участь у 

фестивалях, участь у міжнародних виставкових та мистецьких проєктах, 

концертних програмах). З метою декомунізації та дерусифікації протягом 

січня-липня 2024 року у населених пунктах Черкаської області перейменовано 

737 об’єктів топоніміки. Крім того, 31 пам’ятку історії виключено з 

державного реєстру пам’яток України та підготовлено до виключення 34 

об’єкти. Для забезпечення охорони і збереження об’єктів культурної 

спадщини на території області проведено паспортизацію 116 об’єктів 

культурної спадщини та укладено 19 охоронних договорів на об’єкти 

культурної спадщини територіальних громад Черкащини. 

У 2024 році робота служб у справах дітей області була спрямована на 

захист прав дітей, максимальне охоплення сімейними формами виховання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, соціальну підтримку 

сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

профілактику соціального сирітства. 

Станом на 01.12.2024 в області обліковується 2103 дитини-сироти, 

дитини, позбавлені батьківського піклування, з них 1956 (93,0%) виховуються 

в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях (далі – ПС), дитячих 

будинках сімейного типу (далі – ДБСТ). З початку 2024 року право на сімейне 

виховання реалізувало 382 дитини-сироти, дитини, позбавлені батьківського 

піклування: усиновлено – 53, влаштовано під опіку, піклування – 226, 

передано на виховання у ПС та ДБСТ – 90, повернуто у біологічну родину – 

13. Для дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечено 

ефективну роботу Черкаського та Уманського обласних центрів соціально-

психологічної реабілітації дітей – закладів соціального захисту дітей. З 

початку року (станом на 01.12.2024) в закладах отримали різноманітну 

допомогу 236 дітей. 

З метою профілактики соціального сирітства запроваджується послуга 

патронату над дитиною у територіальних громадах. В області діє 36 

патронатних сімей, в яких виховується 73 дитини. 

У сфері молодіжної політики діє Обласна цільова програма національно-

патріотичного виховання в Черкаській області на 2021-2025 роки, затверджена 

рішенням обласної ради від 19.02.2021 №5-19/VIII. Також, реалізацією 

молодіжної політики, утвердженням української національної та 

громадянської ідентичності займається комунальна установа ,,Черкаський 

обласний молодіжний ресурсний центр“. Установа здійснює неформальну та 

громадянську освіту молоді, розвиває молодіжні ініціативи, популяризує 

волонтерство, клуби за інтересами. 

Однією із тенденцій сьогодення є зростаючий антропогенний вплив на 

навколишнє природне середовище, поряд з надмірним використанням 
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природних ресурсів. Основними забруднювачами довкілля є об’єкти 

промисловості, енергетики, сільського господарства та транспорту. 

Актуальними екологічними проблемами, які потребують першочергового 

вирішення, як на загальнодержавному рівні так і на рівні області є: погіршення 

гідрологічного та санітарного стану поверхневих водних об’єктів; зберігання 

непридатних, невідомих та заборонених до використання хімічних засобів 

захисту рослин (відходів пестицидів) на території області; відсутність сучасної 

системи управління твердими побутовими відходами; забруднення 

атмосферного повітря області; низький відсоток площі заповідних територій. 

Для вирішення зазначених проблем в області діє обласна програма 

охорони навколишнього природного середовища на 2021 – 2027 роки, 

затверджена рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-23/VІІІ (зі змінами) 

(далі – Програма). 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.07.2024 № 648-р 

затверджено План дій щодо комплексного вирішення проблем басейну річки 

Рось на 2024 – 2030 роки (далі – розпорядження). На виконання 

розпорядження та з метою оздоровлення водних об’єктів розташованих в 

басейні річки Рось розробляється план дій щодо комплексного вирішення 

проблем басейну річки Рось на території Черкаської області на 2024 – 2030 

роки. 

Протягом січня-вересня 2024 року на заходи з охорони і раціонального 

використання водних ресурсів Звенигородською та Жашківською міськими 

радами використано 789,0 тис. грн коштів місцевого бюджету. 

За даними інвентаризації, проведеної у попередньому році, в області у 11 

складах та сховищі зберігається 278,421 т невідомих, непридатних та 

заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин. На даний час 

кошти з обласного бюджету на фінансування робіт з вивезення відходів 

пестицидів на знешкодження не виділялись. 

Актуальним залишається питання впровадження у населених пунктах 

системи роздільного збирання відходів, комплексної переробки та утилізації 

корисних компонентів побутових відходів, реконструкції діючих полігонів 

ТПВ, будівництва сміттєпереробних заводів та сортувальних ліній. На даний 

час частка населених пунктів, у яких впроваджено роздільне збирання твердих 

побутових відходів, до загальної кількості населених пунктів області 

становить 11,4% (98 населених пунктів у 40 територіальних громадах області). 

Збирання небезпечних відходів у складі побутових відходів від населення 

запроваджено лише у м. Черкаси. 

Станом на 01.10.2024 органами місцевого самоврядування у сфері 

поводження з відходами використано 9,67 млн грн. Громадами забезпечено 

ліквідацію стихійних сміттєзвалищ та утилізацію побутових ламп 

розжарювання отриманих від населення. Ладижинською, Баштечківською, 

Маньківською, Іркліївською, Дмитрушківською, Христинівською, 

Вознесенською громадами проведено впорядкування організованих місць 

видалення відходів. 
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У 2024 році в області запрацювала інтерактивна мапа місць видалення 

побутових відходів, на якій оприлюднено дані про організовані місця 

видалення відходів. Інтерактивна мапа розміщена за покликанням: 

http://surl.li/rluul. 

У 2024 році, у зв’язку з набранням чинності Закону України „Про 

управління відходами“, проводиться доопрацювання регіонального плану 

управління відходами в Черкаській області. 

Черкаською обласною державною адміністрацією у співпраці з 

Черкаською міською радою розробляються механізми залучення інвестицій у 

сферу управління відходами, зокрема підготовлено проєкт щодо модернізації 

системи управління побутовими відходами м. Черкаси. Натепер матеріали по 

проєкту перебувають на розгляді профільного департаменту Європейського 

банку реконструкції та розвитку (ЄБРР). 

Також, зініційовано спільну зустріч керівників медичних закладів області 

з представниками директорату PATH в Україні („Програма оптимальних 

технологій в охороні здоров’я“) стосовно організації системи раціонального та 

безпечного управління медичними відходами в Черкаській області. Наразі 

ведуться перемовини щодо вибору медичних закладів де можлива реалізація 

проєкту. 

Лабораторією спостережень за забрудненням атмосферного повітря 

Черкаського обласного центру гідрометеорології у січні-жовтні 2024 року 

відібрано та проаналізовано 16074 проби атмосферного повітря. Індекс 

забруднення атмосферного повітря по м. Черкаси за вказаний період становив 

8.09, що вважається високим рівнем забруднення атмосферного повітря 

(5˂ІЗА˂7). Для зменшення викидів та забезпечення нормативного стану 

атмосферного повітря підприємствами області розробляються та 

впроваджуються заходи по скороченню викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря. 

В області налічується 598 об’єктів природно-заповідного фонду, 

загальною площею понад 83,1 тис. га (фактична площа становить 70,5 тис. га), 

з них: 23 – загальнодержавного та 575 – місцевого значення. Показник 

заповідності доведено до 3,4%. Станом на 02.12.2024 Черкаською обласною 

радою оголошено 8 об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення 

Також змінено межі 1 об’єкта природно-заповідного фонду місцевого 

значення. Площа заповідних територій області збільшилася на 122,894 га. 

З метою розв’язання екологічних проблем у січні-вересні 2024 року з 

бюджетів місцевого самоврядування на заходи з охорони довкілля 

використано 22,3 млн грн. 

Забезпечення подальшого соціально-економічного розвитку та вирішення 

проблемних питань області буде здійснюватися шляхом реалізації 

пріоритетних цілей та основних заходів на 2025 рік, визначених в Програмі.

http://surl.li/rluul
http://surl.li/rluul
http://surl.li/rluul
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ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ У 2025 РОЦІ 
 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

1. Економічна сфера  

1.1. Залучення інвестицій  

1. налагодження комунікації з 

діючими та потенційними 

інвесторами з метою надання 

підтримки в розміщенні та 

розширенні діючих 

підприємств на території 

області, в тому числі і тим, які 

релоковані з територій, що 

наближені або знаходяться у 

зоні бойових дій;  

формування та оновлення 

інформаційної бази вільних 

майданчиків для впровадження 

інвестиційних проєктів; 

розширення бази інвестиційних 

пропозицій: земельних ділянок 

типу greenfield (до 65), виробничих 

приміщень типу brownfield (до 70), 

об’єктів нерухомості (до 60);  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, районні 

державні адміністрації (далі – 
райдержадміністрації), органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

координація дій щодо розміщення 

потужностей та переміщення  

релокованих підприємств в регіоні; 

проведення 10 зустрічей з 

діючими та потенційними 

інвесторами; 

надання супроводу 

підприємствам в переміщенні; 

взаємодія з регіональним бізнесом 

та підбір вільних приміщень для 

релокації підприємств; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

(за згодою); 

проведення Черкаського міжнародного 

економічного форуму-2025;  

презентація економічного 

потенціалу області для 250 

представників міжнародних 

компаній, фондів, торговельних 

палат, дипломатичних установ та 

організацій, а також потенційним 

інвесторам. 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

(за згодою); 



23 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

оновлення та регулярне наповнення 

інвестиційного порталу області Invest 

in Cherkasy Region 

(www.investincherkasyregion.gov.ua); 

розміщення на „Карті 

інвестиційних пропозицій 

Черкаської області“ інформації про 

200 об'єктів вільних майданчиків; 

розміщення 50 публікацій на тему 

інвестицій, релокації підприємств; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

1.2. Розвиток міжнародного співробітництва та залучення міжнародної допомоги 

1. налагодження міжнародного 

міжрегіонального 

співробітництва з ключовими 

партнерами, включаючи, але 

не обмежуючись наступними 

країнами: США, Італія, ФРН, 

Великобританія, Франція, 

Чехія, Австрія, Саудівська 

Аравія; 

підготовка листів на Посольства 

України в країнах, які є ключовими 

партнерами; 

підготовка листів на Посольства 

іноземних держав України, з якими 

планується укладання Угод про 

співробітництво; 

збір пропозицій до співпраці зі 

структурних підрозділів Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

організація зустрічей з потенційними 

партнерами; 

підписання 6 Угод/Меморандумів 

про міжнародне міжрегіональне 

співробітництво з ключовими 

партнерами; 

напрацьовано План дій з 

реалізації таких Угод; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

(за згодою); 

2. розвиток діяльності 

Регіонального офісу 

міжнародного співробітництва 

Черкаської області (далі – 

РОМС); 

інтенсифікація та встановлення 

партнерства й співпраці з іноземними 

регіонами, міжнародними 

організаціями й фондами, а також 

територіальними громадами області; 

проведення 25 міжнародних 

зустрічей з представниками 

дипломатичних установ, 

міжнародних організацій, фондів, 

економічних і культурних місій; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ (за 

згодою), Головне управління 

ДСНС України у Черкаській 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

згодою); 

аналіз та популяризація нових 

грантових проєктів, програм та інших 

фінансових можливостей від 

міжнародних організацій та фондів; 

випуск 12 щомісячних бюлетенів 

„Гранти. Конкурси“ та поширення 

їх на понад 150 адресатів, а саме 

на 4 райдержадміністрації, 66 

територіальних громад, районні 

ради, структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, громадські 

організації та окремі навчальні 

заклади Черкаської області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

координація дій щодо залучення 

допомоги від структур ООН, 

Міжнародного комітету Червоного 

Хреста, УВКБ ООН, організацій з ЄС, 

США та ін., які підтримують ВПО та 

відновлення зруйнованої 

інфраструктури регіону; 

сформовано базу ключових потреб 

регіону та реєстр міжнародних 

організацій та фондів; 

проведення 5 зустрічей щодо 

залучення допомоги; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою),  Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“ 

(за згодою), Головне управління 

ДСНС України у Черкаській 

області (за згодою); 

проведення навчань для 

територіальних громад області щодо 

залучення міжнародної допомоги та 

написання заявок на отримання 

грантів; 

проведено навчання для 

представників 66 територіальних 

громад області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

 (за згодою); 

3. виконання Регіонального надання сприяння та консультування підписано 5 документів про Департамент регіонального 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

плану дій активізації 

міжнародної співпраці 

територіальних громад 

Черкащини; 

органів місцевого самоврядування 

Черкаської області щодо укладання 

Угод про співробітництво чи 

Меморандумів про партнерство з 

суб’єктами іноземних держав; 

міжнародне міжрегіональне 

співробітництво між районами, 

громадами області з суб’єктами 

іноземних держав; 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

 райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

започаткування/поновлення 

міжнародної співпраці з іноземними 

партнерами та підписання/ 

перепідписання угод про міжнародне 

міжрегіональне співробітництво; 

налагодження регулярного обміну 

досвідом у розвитку міжнародного 

співробітництва; 

у рамках кожної з угод розроблення та 

погодження з іноземними партнерами 

Плану заходів на виконання укладеної 

угоди, що має включати регулярний 

обмін досвідом у різних сферах; 

формування пропозицій до переліку 

міжнародних учасників ІІІ 

Міжнародного Саміту міст і регіонів; 

 

1.3. Відновлення об’єктів пошкодженої інфраструктури 

1. будівництво та реконструкція 

об’єктів соціальної 

інфраструктури, що були 

пошкоджені/зруйновані 

внаслідок збройної агресії 

російської федерації; 

відновлення пошкоджених / 

зруйнованих об’єктів з урахуванням 

кращого європейського, світового 

досвіду та передових технологій в 

населених пунктах Черкаської області, 

що постраждали внаслідок збройної 

агресії російської федерації; 

відновлення всіх пошкоджених/ 

зруйнованих об’єктів в населених 

пунктах Черкаської області, що 

постраждали внаслідок збройної 

агресії російської федерації; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

2. відновлення 

пошкоджених/зруйнованих 

об’єктів дорожнього 

господарства внаслідок 

бойових дій, терористичних 

виконання ремонтних робіт щодо 

відновлення пошкоджених/ 

зруйнованих автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення; 

при виділенні цільового 

фінансування буде проведено 

ремонт покриття проїзної частини, 

пошкодженого внаслідок факторів, 

спричинених військовою агресією 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

ДП „Служба місцевих 

автомобільних доріг у Черкаській 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

актів, диверсій, спричинених 

військовою агресією російської 

федерації;  

російської федерації на 

автомобільних дорогах загального 

користування місцевого значення 

О 241701-4 /Н-16/ – Хацьки − 

Степанки – Хутори та О 241715-4 

Степанки − Вергуни − Чорнявка – 

/Р-10/; 

області“, 

Черкаська районна військова 

адміністрація (за згодою), 

Червонослобідська та 

Степанківська територіальні 

громади (за згодою); 

3. моніторинг найважливіших 

тенденцій в галузі 

відновлення; 

розробка щомісячних випусків 

Дайджесту „Відновлення України“; 

випуск та поширення 12 

Дайджестів „Відновлення 

України“; щомісячне 

інформування 66 територіальних 

громад та 4 РВА про актуальні 

новини в сфері відновлення 

пошкоджених об'єктів внаслідок 

збройної агресії, кращі практики в 

сфері відновлення пошкодженої 

інфраструктури, законодавчі 

новини та рішення Уряду в сфері 

відновлення, можливі джерела 

фінансування проєктів відбудови,  

допомогу міжнародних партнерів, 

а також поповнення бібліотеки 

корисними виданнями 

(посібники, методичні 

рекомендації);  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації;  

1.4. Підтримка експорту 

1. популяризація регіональних 

виробників та надання 

інституційної підтримки щодо 

виходу на зовнішні ринки; 

організація навчань, круглих столів, 

консультацій для 

експортоорієнтованого бізнесу щодо 

розвитку експорту та пошуку 

партнерів за кордоном; 

проведення консультацій та 

навчань щодо доступу до 

фінансових ресурсів, технологій, 

ринків, механізму пошуку 

партнерів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), Черкаська 

торгово-промислова палата 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

 (за згодою); 

випуск каталогу 

експортоорієнтованих підприємств 

„Buy from Cherkasy region 5.0“; 

оновлення каталогу 

експортоорієнтованих підприємств 

„Buy from Cherkasy region“, 

проведення промокампанії та 

поширення серед 450 

дипломатичних установ, 

організацій, торговельно-

економічних палат; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою);  

розробка щомісячних випусків 

„#Дайджест Експортера“; 

випуск та поширення 12 

щомісячних випусків „#Дайджеста 

Експортера“, щомісячне 

інформування 300 

експортоорієнтованих підприємств 

області про бізнес-заходи, 

комерційні пропозиції іноземних 

партнерів, актуальні новини та 

корисні посилання у сфері 

експорту;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

сприяння регіональним компаніям в 

пошуку іноземних партнерів та 

виходу на зовнішні ринки; 

налагоджено комунікацію з 

посольствами України за 

кордоном, іноземними галузевими 

асоціаціями та торгово-

промисловими палатами, в тому 

числі  з використанням платформи 

NAZOVNI, та проведено відповідні 

зустрічі за запитами підприємств 

області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

1.5. Промислове виробництво 

1. забезпечення населення сприяння у запровадженні збільшення обсягів виробництва  Департамент агропромислового 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

області основними видами 

продовольства на рівні 

науково-обґрунтованих норм 

відповідно до міжнародних 

стандартів; 

технологічної модернізації 

підприємств за рахунок, реконструкції, 

технічного переоснащення та 

розширення діючих виробничих 

потужностей; 

високоякісної продукції, що  

відповідатиме нормам 

європейських ринків і буде 

конкурентоздатною в Україні та за 

її межами та забезпечить 

продовольчу безпеку населення 

області; 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

сприяння підвищенню виробництва 

конкурентоспроможної продукції для 

реалізації  її на світових та вітчизняних 

ринках шляхом залучення  до участі в 

міжнародних аграрних форумах, 

виставково-ярмаркових заходах, 

конференціях, семінарах; 

2. сприяння сталій роботі 

підприємств, установ і 

організацій, які є критично 

важливими для функціонування 

економіки та забезпечення 

життєдіяльності населення в 

особливий період на території 

Черкаської області; 

визначення критично важливих 

підприємств, установ і організацій для 

функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період на 

території Черкаської області, 

відповідно до постанови КМУ №76 від 

27.01.2023; 

отримання підприємствами, 

установами і організаціями статусу 

критично важливих для 

функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період на 

території Черкаської області для 

цілей бронювання 

військовозобов'язаних на період 

мобілізації та на воєнний час; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

3. розвиток і підтримка 

промислового виробництва; 

проведення інформаційних заходів та 

консультацій із залученням 

партнерських установ та організацій 

щодо участі підприємців регіону в 

грантових програмах єРобота, зокрема, 

грант на створення або розвиток 

переробного підприємства, грант на 

Свою справу; 

в області збільшилася кількість 

отримувачів грантів в рамках 

Урядової програми єРобота, які 

створюють та розвивають 

переробну промисловість в регіоні 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Установа Черкаська агенція 

регіонального розвитку 

 (за згодою); 

1.6. Агропромисловий комплекс та земельні відносини 

1. створення сприятливих умов надання організаційної підтримки інформування щодо діючих Департамент агропромислового 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

для розвитку малих та середніх 

сільгосппідприємств та 

фермерських господарств, 

господарств населення; 

створенню та розвитку 

сільськогосподарських кооперативів, 

фермерських господарств; 

обласних програм підтримки 

розвитку малих та середніх с/г 

підприємств, фермерських 

господарств, кооперативів, 

відновлення діяльності 5 

кооперативів та створення 2 

сімейних фермерських 

господарств; 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

поліпшення матеріально-технічної 

бази шляхом часткового 

відшкодування вартості придбаних 

матеріалів, розробленої проєктно- 

кошторисної документації, виплата на 

1 га за вирощування нішевих, овочевих 

культур, за утримання корів, 

придбання  установки індивідуального 

доїння; 

залучення до участі в обласних 

програмах підтримки розвитку 

фермерських господарств, 

особистих селянських 

господарств, кооперативів шляхом 

сприяння виділенню коштів 

обласного бюджету; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

2. збереження сталого розвитку 

агропромислового комплексу; 

розвиток меліорованих систем: 

сприяння впровадженню державної 

підтримки аграріїв; 

збільшення площі зрошуваних 

земель, зайнятих на вирощуванні 

сільськогосподарських культур до               

25 тис. га; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Регіональний офіс водних ресурсів 

у Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення сприятливих умов 

розвитку рибного господарства для 

формування високих якісних та 

кількісних показників рибопродукції 

та покращення екологічного стану 

Кременчуцького водосховища та 

інших водних об’єктів області; 

зариблення рибогосподарських 

водойм загальнодержавного 

значення та інших водних об’єктів 

рибопосадковим матеріалом 

цінних у господарському та 

природоохоронному відношенні 

видів риб, підтримання 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління державного агентства 

з розвитку меліорації, рибного 

господарства та продовольчих 

програм у Черкаській області, 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

гідрологічного режиму та 

санітарного стану річок, а також 

здійснення заходів для боротьби зі 

шкідливою дією вод; 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

підтримка інвестиційної  діяльності та 

поширення передового досвіду 

аграрних підприємств; 

проведення та участь в аграрних 

форумах, виставково-ярмаркових 

заходах, конференціях, семінарах з 

питань підвищення 

конкурентоспроможності 

сільськогосподарської продукції; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

розвиток органічного виробництва; збільшення кількості 

сертифікованих підприємств в 

області, які займаються 

виробництвом органічної 

продукції, до 16 суб’єктів; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

3. забезпечення ефективності 

використання земельних 

ресурсів; 

встановлення меж населених пунктів; внесення до Державного 

земельного кадастру меж 

населених пунктів області 

відповідно до затверджених у 

2024-2025 роках проєктів 

землеустрою щодо встановлення 

та зміни меж адміністративно- 

територіальних одиниць; 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

виготовлення робочих проєктів 

землеустрою, у тому числі у разі 

виникнення потреби щодо 

рекультивації порушених земель 

внаслідок бойових дій, їх подальшої 

реалізації; 

у разі потреби здійснення 

комплексу робіт, який 

спрямований на відновлення 

продуктивності та екологічної 

цінності порушених земель, а 

також поліпшення стану 

навколишнього природного 

середовища; 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

4. підвищення цінності земельних проведення повторної нормативної внесення до Державного Головне управління 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 
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у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

ресурсів; грошової оцінки земель населених 

пунктів; 

земельного кадастру оновленої 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів 

відповідно до розроблених 

технічних документацій з 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів; 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

1.7. Мале і середнє підприємництво 

1. збільшення кількості суб’єктів 

підприємництва; 

проведення онлайн семінарів для 

діючих підприємців та тих, хто має 

намір започаткувати власну справу з 

метою промоції Державних програм 

започаткування та підтримки бізнесу, 

програм компенсаційних виплат для 

роботодавців та програм що сприяють 

зайнятості населення, в т.ч. ВПО та 

ветеранів і членів їх сімей; 

підвищення рівня обізнаності 

серед підприємців та тих, хто 

планує започаткувати власну 

справу щодо участі в програмах 

започаткування та підтримки 

бізнесу, а також серед 

роботодавців стосовно отримання 

компенсаційних виплат. 

Участь в заходах 100 осіб; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

 

проведення економічного форуму 

Open.biz; 

підвищення рівня обізнаності 

серед підприємців та тих, хто 

планує започаткувати власну 

справу щодо культури ведення 

підприємницької діяльності, 

прикладів успішних бізнес-кейсів; 

обмін досвідом, налагодження 

співпраці між місцевою владою і 

підприємцями. Участь в заходах 

200 осіб;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

проведення онлайн та офлайн 

зустрічей з представниками бізнесу, 

влади та профільними службами в 

рамках регіональної онлайн- 

платформи „Діалог влади та бізнесу“ 

побудова конструктивного діалогу 

між владою та бізнесом, 

обговорення актуальних питань з 

керівництвом області та 

профільними службами щодо 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

пошуку шляхів вирішення 

проблемних питань ведення 

підприємництва, тощо 

(за згодою); 

 

проведення навчальних курсів (в т.ч. 

менторської підтримки) для діючих 

підприємців та тих, хто має намір 

відкрити власну справу; 

отримання навичок з написання 

бізнес-планів, оформлення заявок 

на участь в грантових програмах 

та стратегій розвитку бізнесу; 

організація навчальних курсів, із 

залученням до навчання ветеранів 

та осіб з числа ВПО; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

надання на конкурсних засадах 

безповоротної фінансової допомоги 

суб'єктам господарювання (зокрема 

ветеранському бізнесу та ВПО), що 

зареєстровані та здійснюють свою 

діяльність в Черкаській області 

(„Ваучерна підтримка МСП“); 

отримання ваучерів на 

консалтингові послуги та ваучерів 

на сертифікацію продукції для 

розвитку діяльності суб’єктам 

господарювання, що зареєстровані 

та здійснюють свою діяльність в 

Черкаській області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“  

(за згодою); 

надання додаткового відшкодування 

(компенсація) частини відсотків за 

наданими уповноваженими банками 

кредитами суб'єктам мікро, малого та 

середнього підприємництва в рамках 

Державної програми „Доступні 

кредити 5-7-9%“; 

отримання підтримки суб'єктами 

мікро, малого та середнього 

підприємництва, що зареєстровані 

та здійснюють свою діяльність в 

Черкаській області у вигляді 

додаткового відшкодування 

(компенсація) частини відсотків за 

наданими уповноваженими 

банками кредитами в рамках 

Державної програми „Доступні 

кредити 5-7-9%“; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

випуск щомісячних Дайджестів 

підприємця; 

інформування суб’єктів бізнесу 

про бізнес-заходи, законодавчі 

зміни, ідеї для бізнесу та онлайн-

ресурси. Розміщення дайджестів 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

на сайті облдержадміністрації, 

сторінках фейсбук та телеграм 

каналі; 

випуск щомісячних Бюлетенів грантів 

з можливостями для підприємців; 

інформування суб’єктів бізнесу 

про державну, міжнародну та 

партнерську підтримку бізнесу. 

Розміщення Бюлетенів грантів з 

можливостями для підприємців на 

сайті облдержадміністрації, 

сторінках фейсбук та телеграм 

каналі; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

наповнення та популяризація Фейсбук 

сторінки Платформа для бізнесу в 

Черкаській області та Телеграм каналу 

Doing business now; 

оперативне інформування 

підприємців про бізнес-

можливості, новини та бізнес-

івенти в Черкаській області та 

Україні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

розробка та затвердження регіональної 

та місцевих програм підтримки та 

розвитку мікро-, малого та середнього 

підприємництва області; 

затвердження регіональної та 

місцевих програм підтримки та 

розвитку мікро-, малого та 

середнього підприємництва 

області; 

сприяння підприємцям області в 

доступі до фінансових ресурсів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

 

1.8. Зайнятість населення 

1. сприяння зайнятості населення 

в умовах воєнного стану; 

реалізації державних програм, 

направлених на підтримку безробітних 

та роботодавців, зокрема послуг з 

працевлаштування, професійного 

навчання, надання ваучера, організації 

громадських та інших робіт 

тимчасового характеру тощо; 

надання повного комплексу 

соціальних послуг безробітним в 

межах компетенції служби 

зайнятості; 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

пропозиції роботодавцям ряду 

компенсаційних програм для 

підтримки та розвитку бізнесу: 

компенсація фактичних витрат за 

облаштування робочого місця 

працевлаштованої особи з 

інвалідністю, компенсація суб’єктам 

малого підприємництва витрат у 

розмірі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування, 

працевлаштування окремих категорій 

безробітних з компенсацією 

роботодавцю витрат у розмірі єдиного 

внеску на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування, 

працевлаштування безробітних з 

компенсацією роботодавцю 50% 

фактичних витрат на оплату праці, 

працевлаштування безробітних з числа 

молоді з компенсацією роботодавцю 

50% мінімальної заробітної плати за 

відповідну особу; 

створення гідних умов для 

співпраці з роботодавцями області 

щодо укомплектування наданих 

ними вакансій, підбору персоналу 

на умовах рекрутингу та 

отримання компенсацій за 

працевлаштування безробітних за 

актуальними державними 

програмами; 

відкриття регіональних офісів 

„Зроблено в Україні“ в рамках 

Всеукраїнської економічної платформи 

(на базі філій ОЦЗ) з метою 

проведення консультацій підприємців 

з питань розвитку власної справи, 

інформування представників малого 

бізнесу про можливості їхньої 

підтримки від держави; 

сприяння швидкій реінтеграції 

людей на ринок праці та 

стимулювання малого та 

мікробізнесу; 

відкриття 2 офісів в м. Умань та 

м.Золотоноша; 

 

проведення тренінгів, семінарів з підвищено рівень обізнаності Департамент регіонального 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

питань зайнятості та ведення 

підприємницької діяльності; 

серед осіб, які планують 

започаткувати власну справу щодо 

написання бізнес-планів, 

організації і ведення 

підприємницької діяльності та 

подальшої співпраці із центрами 

зайнятості в якості роботодавців; 

надано консультативну допомогу 

щодо участі в програмах державної 

підтримки започаткування та 

розвитку підприємництва; 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою); 

здійснення промоції державних 

програм компенсацій роботодавцям за 

працевлаштування та створення умов 

для зайнятості населення, в т.ч. 

ветеранів, ВПО, осіб з інвалідністю І 

та ІІ груп, а також, проведення 

інформаційно-роз’яснювальних 

заходів серед суб’єктів 

господарювання області щодо участі в 

державних програмах, зокрема: 

- надання роботодавцям 

компенсаційних виплат за 

працевлаштування ВПО внаслідок 

проведення бойових дій під час 

воєнного стану; 

- надання роботодавцям компенсації  

єдиного внеску за працевлаштування 

безробітних, які мають додаткові 

гарантії у працевлаштуванні; 

- надання роботодавцям компенсації 

єдиного внеску за працевлаштування 

на нові робочі  місця; 

промоція державних програм 

компенсацій роботодавцям за 

працевлаштування та створення 

умов для зайнятості населення, в 

т.ч. ветеранів, ВПО, осіб з 

інвалідністю І та ІІ груп; 

налагоджено ефективний діалог з 

роботодавцями регіону щодо 

участі в програмах стимулювання 

зайнятості в регіоні; 

збільшено кількість робочих місць  

для осіб, які мають додаткові 

гарантії, зокрема, для осіб з 

інвалідністю І та ІІ груп, ВПО, 

ветеранів; 

надання фінансового стимулу у 

вигляді грошових компенсацій для 

роботодавців, які створюють 

можливості для зайнятості 

населення, зокрема, для осіб з 

інвалідністю І та ІІ груп, ВПО, 

ветеранів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

- надання роботодавцям компенсацій 

на оплату праці за працевлаштованих 

зареєстрованих безробітних із числа 

ВПО; 

- надання роботодавцям компенсацій 

50% фактичних витрат на оплату праці 

при працевлаштуванні окремих 

категорій безробітних; 

- надання роботодавцям компенсації за 

облаштування робочих місць для осіб з 

інвалідністю І та ІІ групи; 

реалізація Державної програми 

„єРобота“; 

збільшення кількості найманих 

працівників на переробних 

підприємствах та в сільському 

господарстві; 

збільшення кількості 

зареєстрованих фізичних осіб - 

підприємців, які започаткували 

власну справу завдяки програмі 

мікрогрантів, в т.ч. збільшення 

кількості найманих працівників 

мікро підприємцями; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою); 

2. підвищення рівня обізнаності 

населення щодо ризиків та 

негативних наслідків 

нелегальних трудових 

відносин; 

проведення інформаційно-

роз’яснювальних заходів для суб’єктів 

господарювання та працівників; 

збільшення кількості офіційно 

працевлаштованих осіб; 

Управління інспекційної 

діяльності у Черкаській області 

Центрального міжрегіонального 

управління Державної служби з 

питань праці; 

1.9. Туризм 

1. туристична промоція області; організація та проведення заходів 

щодо популяризації бренду області; 

популяризація бренду області, 

промоція туристичного потенціалу 

та локацій області; зростання 

кількості туристів та екскурсантів 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

у регіоні; місцевого самоврядування 

(за згодою); 

співпраця з місцевими ІТ-компаніями 

щодо створення і наповнення 

Туристичного сайту Черкаської 

області; 

створено Туристичний сайт 

Черкаської області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

організація та проведення семінарів, 

тренінгів для представників 

туристичного бізнесу, фахівців 

районних державних адміністрацій, 

територіальних громад, комунальних 

закладів, установ, підприємств та 

інших організацій; 

промоція туристичного потенціалу 

та локацій області; 

зростання кількості туристів та 

екскурсантів у регіоні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

наповнення сторінок у соціальних 

мережах Facebook та Instagram 

„Черкащина туристична“ публікаціями 

про туристичні об’єкти, локації та 

заходи, що будуть проходити в 

області; 

промоція туристичного потенціалу 

та локацій області; 

зростання кількості туристів та 

екскурсантів у регіоні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування  

(за згодою); 

випуск щомісячних календарів 

туристичних подій області; 

збільшення притоку туристів в 

області; промоція туристичного 

потенціалу та локацій області; 

збільшення відвідувачів 

туристичних заходів; зростання 

кількості туристів та екскурсантів 

у регіоні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування  

(за згодою); 

1.10. Транспортна інфраструктура 

1. збереження існуючої мережі 

автомобільних доріг 

загального користування, 

вулиць і доріг комунальної 

виконання капітального та поточного 

ремонтів автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення; 

капітальний та поточний ремонт 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення 

при виділенні субвенції з 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 
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у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

власності у населених пунктах 

області та забезпечення 

безпечних умов руху 

транспортних засобів, 

підвищення комфортності та 

економічності перевезень, 

забезпечення під’їзду до 

опорних навчальних та 

медичних закладів, соціальних, 

культурних, туристичних та 

інших об’єктів 

загальнодержавного значення; 

державного бюджету місцевим 

бюджетам на їх фінансове 

забезпечення; 

Черкаській області“, 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

проведення належного утримання 

мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення за 

рахунок коштів експлуатаційного 

утримання; 

проведення обстеження технічного 

стану автомобільних доріг 

загального користування 

місцевого значення загальною 

протяжністю 4379,75 км; 

ліквідація ямковості, встановлення 

дорожніх знаків, нанесення 

дорожньої розмітки, пішохідних 

переходів тощо при виділенні 

субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на їх 

фінансове забезпечення; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“, 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. збереження існуючої мережі 

автомобільних доріг 

загального користування 

державного значення; 

експлуатаційне утримання 1769,1 км 

доріг загального користування 

державного значення; 

ліквідація пошкоджень та 

руйнувань покриття в процесі 

виконання робіт з 

експлуатаційного утримання; 

Служба відновлення та розвитку 

інфраструктури у Черкаській 

області (за згодою); 

3. підвищення рівня 

забезпеченості транспортним 

сполученням населених 

пунктів області; 

розвиток мережі внутрішньообласного 

регулярного транспортного 

сполучення, підвищення якості та 

надійності транспортних перевезень і 

послуг, особливо в сільській 

місцевості; 

зменшення кількості населених 

пунктів, які не забезпечені 

автобусним транспортним 

сполученням; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення постійного контролю за 

виконанням рейсів перевізниками на 

автобусних маршрутах загального 

користування, що не виходять за межі 

території області;  

 

підвищення якості надання 

перевізниками послуг з 

перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального 

користування, які не виходять за 

межі території області та 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Відділ державного нагляду 

(контролю) у Черкаській області 

Державної служби України з 
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дотримання ними умов договору; 

 

безпеки  на транспорті (за 

згодою), Управління патрульної 

поліції в Черкаській області 

Департаменту патрульної поліції 

(за згодою), Головне управління 

ДПС у Черкаській області (за 

згодою); 

 

організація та запровадження 

організатором пасажирських 

перевезень на внутрішньообласних 

маршрутах загального користування 

що не виходять за межі території 

області функціонування систем GPS-

моніторингу руху транспортних 

засобів автомобільних перевізників 

відповідно до укладених договорів;  

 

забезпечення онлайн-доступ 

населення до руху транспортних 

засобів на внутрішньообласних 

маршрутах загального 

користування що не виходять за 

межі території області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

 

проведення роботи щодо виведення з 

ринку пасажирських перевезень 

області нелегальних перевізників, які 

здійснюють регулярні перевезення без 

відповідних дозвільних документів; 

забезпечення безпеки 

пасажирських перевезень, 

збільшення надходження податків 

та зборів до місцевих бюджетів, а 

також доходів перевізників; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Відділ державного нагляду 

(контролю) у Черкаській області 

Державної служби України з 

безпеки  на транспорті (за 

згодою), Управління патрульної 

поліції в Черкаській області 

Департаменту патрульної поліції 

(за згодою), Головне управління 

ДПС у Черкаській області (за 

згодою); 
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у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

2. Публічне управління та цивільний захист 

2.1. Підвищення ефективності регіонального управління 

1. стратегічне планування 

розвитку області; 

підготовка проєкту змін до Стратегії 

розвитку Черкаської області на період 

2021-2027 роки; 

приведення Стратегії розвитку 

області у відповідність із цілями та 

пріоритетами, визначеними  

оновленою Державною стратегією 

регіонального розвитку на 2021-

2027 роки (з урахуванням 

наслідків військових дій в Україні 

та їх впливу на територіальні 

громади та регіони, зокрема на 

Черкаську область, необхідності 

підвищення безпеки та стійкості 

до зовнішніх чинників, а також 

набуття Україною статусу 

кандидата на членство в ЄС); 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації,  

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

(за згодою), райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

підготовка проєкту Плану заходів на 

2024-2027 роки з реалізації Стратегії 

розвитку Черкаської області на період 

2021-2027 роки; 

визначення заходів із 

впровадження Стратегії розвитку 

області, які будуть спрямовані, в 

тому числі, на відновлення 

інфраструктури з урахуванням 

безпекових вимог, створення 

безбар’єрного простору, 

задоволення потреб людей, 

зокрема і вразливих груп 

населення (у т. ч. ВПО); 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

(за згодою), райдержадміністрації,  

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

переклад на англійську мову оновленої 

Стратегії розвитку Черкаської області 

на період 2021-2027 роки; 

підготовка англомовної версії 

Стратегії розвитку області для 

поширення серед зацікавлених 

осіб, у т. ч. для презентування 

іноземним делегаціям та 

партнерам; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 
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Відповідальні за виконання 

розповсюдження серед дипломатичних 

іноземних представництв та інших 

іноземних партнерів інформації щодо 

стратегічних цілей та пріоритетів 

розвитку області з метою залучення 

іноземних інвестицій та міжнародної 

допомоги для реалізації важливих для 

області проєктів; 

залучення іноземних інвестицій та 

міжнародної допомоги для 

реалізації важливих для області 

проєктів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

2. реалізація пріоритетних 

проєктів; 

реєстрація профілів територіальних 

громад в екосистемі DREAM; 

66 територіальних громад 

матимуть зареєстровані профілі з 

метою подальшої реєстрації 

проектів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

визначення пріоритетних проєктів, які 

будуть реалізовуватися за рахунок 

коштів державного та місцевих 

бюджетів; 

всі 66 територіальних громад 

області матимуть визначений 

перелік пріоритетних проєктів, які 

будуть реалізовуватися; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення реєстрації пріоритетних 

проєктів в екосистемі DREAM; 

реєстрація пріоритетних проєктів, 

що мають важливе соціально- 

економічне значення з метою 

залучення фінансування; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3. розвиток територіальних 

громад; 

консультаційно-методичний супровід 

розробки та оновлення стратегій 

розвитку територіальних громад; 

всі 66 територіальних громад 

області матимуть 

розроблені/оновлені та 

затверджені стратегії розвитку з 

урахуванням змін до Державної 

стратегії регіонального розвитку 

на 2021-2027 роки та Стратегії 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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розвитку Черкаської області на 

період 2021-2027 роки; 

розробка щомісячних випусків 

Дайджесту „Децентралізація. 

Черкащина“, їх розміщення на 

офіційному веб-сайті Черкаської 

обласної державної адміністрації та на 

Фейсбук-сторінці Департаменту 

регіонального розвитку Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

забезпечення щомісячного 

інформування районних 

військових адміністрацій та 

територіальних громад області про 

законодавчі зміни, головні новини 

щодо впровадження процесу 

децентралізації, анонси подій 

(семінарів, форумів, круглих 

столів, вебінарів), ресурсні 

можливості для громад (конкурси, 

гранти), поповнення бібліотеки 

корисних видань (посібники, 

методичні рекомендації); 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

сприяння укладанню договорів про 

співробітництво територіальних 

громад; проведення консультацій; 

укладання 5 нових договорів про 

співробітництво територіальних 

громад; проведення 

консультаційно-методичної та 

комунікаційної роботи з 

територіальними громадами щодо 

активізації укладання договорів 

про співробітництво 

територіальних громад та їх 

внесення до реєстру Міністерства 

розвитку громад та територій 

України (зокрема проведення 

виїзних нарад у територіальних 

громадах); 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, ULEAD з 

Європою в Черкаській області (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“ 

(за згодою), райдержадміністрації,  

органи місцевого самоврядування 

(за згодою);  

проведення 2 навчань з питань 

місцевого економічного розвитку; 

розробка  територіальними 

громадами заходів, що 

сприятимуть економічному 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 
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виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

розвитку територій; „Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення роботи Конгресу 

місцевих та регіональних влад при 

Президентові України; 

організація проведення обласних 

засідань Конгресу місцевих та 

регіональних влад при 

Президентові України; 

забезпечення виконання завдань, 

визначених за результатами 

засідань Конгресу місцевих та 

регіональних влад при 

Президентові України; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

4. розвиток інфраструктури 

надання адміністративних 

послуг; 

надання органам місцевого 

самоврядування методичної допомоги  

з питань діяльності центрів надання 

адміністративних послуг (далі – 

ЦНАП), зокрема запровадження 

послуг у сфері соціального захисту 

ветеранів війни та членів їх сімей  та 

супутніх послуг у ЦНАП;  

функціонування дієвої мережі 

ЦНАП в області та забезпечення 

надання у ЦНАП послуг у сфері 

соціального захисту ветеранів 

війни, членів їх сімей та супутніх 

послуг; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

проведення 5 навчань для 568 

працівників центрів надання 

адміністративних послуг (ЦНАП) та 

підвищення їх кваліфікації; 

покращення якості надання 

адміністративних послуг у ЦНАП; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

затвердження планів приведення 

приміщення ЦНАП 53 територіальних 

громад до безбар’єрних вимог та  

здійснення всіх заходів передбачених 

цими планами; 

забезпечення доступності надання 

адміністративних  послуг у ЦНАП 

всім категоріям населення; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 
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п/п 

Пріоритетні цілі  
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Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 
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у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

(за згодою); 

5. підвищення управлінської 

спроможності органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування; 

проведення 2 навчань з проєктного 

менеджменту для представників 

органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування; 

удосконалення навичок фахівців 

органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування 

у сфері проєктного менеджменту; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою); 

проведення 3-х навчань з питань 

здійснення державної регуляторної 

політики та наповнення Єдиного 

державного порталу відкритих даних 

для представників 76 органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування; 

дотримання працівниками органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування вимог 

законодавства з питань 

регуляторної політики;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

організація проведення стратегічної 

екологічної оцінки проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2026 рік, 

проєкту змін до Стратегії розвитку 

Черкаської області на період 2021-2027 

роки та проєкту Плану заходів на 

2024-2027 роки з реалізації Стратегії 

розвитку Черкаської області на період 

2021-2027 роки; 

дотримання вимог законодавства; Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

6. підвищення кваліфікації 

державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування у межах 

професійного навчання у 

Черкаському регіональному 

центрі підвищення 

кваліфікації; 

організація і проведення професійних 

(сертифікатних) та короткострокових 

тематичних програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування відповідно до потреб 

органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування; 

підвищення професійної 

компетентності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування, 

професіоналізація публічної 

служби регіону; 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації (за 

згодою), структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

2.2. Розвиток громадянського суспільства 

1. розвиток громадянського 

суспільства в області, 

залучення інститутів 

громадянського суспільства до 

вирішення суспільно-важливих 

питань регіону; 

оновлення складу громадської ради 

при Черкаській обласній державній 

адміністрації; 

затвердження нового складу 

громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

2. збільшення кількості 

громадських організацій, 

органів самоорганізації 

населення, задіяних у 

проведенні форумів розвитку 

громадянського суспільства; 

проведення форуму громадських 

ініціатив „ГРАНТуємо зміни“; 

організація та проведення форуму 

розвитку громадянського 

суспільства „ГРАНТуємо зміни“ із 

залученням громадських 

організацій, органів 

самоорганізації населення; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

3. підвищення кваліфікації 

державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування з питань 

розвитку громадянського 

суспільства у межах 

професійного навчання у 

Черкаському регіональному 

центрі підвищення 

кваліфікації;  

у межах професійних (сертифікатних) 

програм підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових 

осіб місцевого самоврядування 

обговорювати питання, спрямовані на 

розвиток в суспільстві громадської 

ініціативи та самоорганізації, 

діяльності інститутів громадянського 

суспільства, налагодження соціального 

партнерства; 

підвищення обізнаності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з 

питань розвитку громадянського 

суспільства в області, формування 

та діяльності інститутів 

громадянського суспільства, 

налагодження соціального 

партнерства; 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації;  

2.3. Цифровий розвиток, цифрова трансформація та цифровізація 

1. цифрова трансформація 

територіальних громад; 

сприяння затвердженню необхідного 

пакету документів для можливості 

працювати з платформою Дія. 

Цифрова громада; 

всі 66 територіальних громад 

області верифіковано за Індексом 

ЦТ громад; 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

сприяння реєстрації на платформі Дія. 

Цифрова громада; 

всі 66 територіальних громад 

області зареєстровано на 

платформі Дія. Цифрова громада; 



46 

№ 
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Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 
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у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

розробка і затвердження місцевих 

програм інформатизації 

територіальних громад на 3 роки (у 

разі відсутності діючої програми); 

затвердження місцевих програм 

інформатизації територіальних 

громад; 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2.  розвиток інфраструктури 

безбар’єрності з 

використанням електронних 

інструментів; 

підтримка в актуальному стані 

електронної карти доступності об’єктів 

Черкаської області для осіб з 

інвалідністю; 

розбудова та підтримка в 

актуальному стані електронної 

карти доступності об’єктів 

Черкаської області для осіб з 

інвалідністю; 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

розширення категорій об’єктів для 

відображення на електронній мапі 

доступності Черкаської області для 

осіб з інвалідністю; 

на електронній мапі доступності 

Черкаської області для осіб з 

інвалідністю відображається шар з 

характеристиками медичних 

закладів; 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

3. підвищення рівня кібербезпеки 

територіальних громад; 

сприяння запобіганню доступу 

посадових осіб - користувачів до 

сайтів, що містять шкідливе програмне 

забезпечення, запобігання витоку 

інформації з комп’ютерів громад. 

Мінімізація можливих наслідків; 

всі 66 територіальних громад 

Черкаської області мають 

теоретичні знання та практичні 

інструменти для запобігання 

кіберзагрозам; 

Відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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згодою); 

4. підвищення кваліфікації 

державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування з питань 

цифрового розвитку, цифрової 

трансформації та цифровізації 

у межах професійного 

навчання у Черкаському 

регіональному центрі 

підвищення кваліфікації; 

у межах професійних (сертифікатних) 

та загальних короткострокових 

тематичних програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування обговорювати 

питання цифрового розвитку, цифрової 

трансформації та цифровізації; 

підвищення рівня цифрової 

компетентності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування регіону; 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації; 

2.4. Цивільний захист, оборонна робота та взаємодія з правоохоронними органами 

1. забезпечення надійного і 

сталого функціонування 

територіальної підсистеми 

єдиної державної системи 

цивільного захисту Черкаської 

області, територіальної 

автоматизованої системи 

централізованого оповіщення 

про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій, захист 

населення та територій від 

надзвичайних ситуацій; 

розробка нового робочого проєкту 

модернізації територіальної системи 

централізованого оповіщення 

Черкаської області, експлуатаційно-

технічне обслуговування апаратури та 

інших засобів оповіщення і зв’язку 

цивільного захисту; 

проведення навчань (тренувань) щодо 

відпрацювання дій при ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, 

проведення навчання відповідних 

категорій; 

забезпечення своєчасного 

оповіщення керівного складу та 

населення області про загрозу або 

виникнення надзвичайних 

ситуацій, підтримання сил та 

засобів у постійній готовності до 

реагування на надзвичайні 

ситуації; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

проведення територіальними 

громадами тренувань в закладах 

загальної середньої освіти щодо дій в 

разі отримання сигналу місцевої 

системи оповіщення при загрозі або 

виникненні надзвичайних ситуацій на 

території громади; 

формування вміння реагувати на  

оповіщення при загрозі або 

виникненні надзвичайних ситуацій 

на території громади; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

модернізація місцевої автоматизованої 

системи оповіщення населення про 

загрозу або виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

покращення роботи системи 

оповіщення; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

2. збільшення фонду захисних 

споруд цивільного захисту; 

відновлення існуючих захисних 

споруд в готовності до використання 

за призначенням, додаткові 

обстеження об’єктів щодо можливості 

використання підземних просторів як 

найпростіших укриттів; 

захист цивільного населення: в 

мирний час – від наслідків аварій, 

катастроф та стихійного лиха, які 

загрожують масовому ураженню 

людей, у воєнний час – від 

сучасної зброї масового ураження; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

3. забезпечення безпеки 

населення в місцях масового 

відпочинку населення на 

водних об’єктах області; 

визначення місць масового відпочинку 

на водних об’єктах, обстеження дна 

акваторії, встановлення сезонних 

рятувальних постів; 

запобігання загибелі населення в 

місцях масового відпочинку 

населення на водних об’єктах 

області, облаштування місць 

відпочинку населення на водних 

об'єктах відповідно до вимог 

чинного законодавства; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

4. забезпечення ефективної 

реалізації державної політики у 

сфері обороноздатності 

держави, налагодження дієвої 

співпраці Збройних Сил 

України (далі – ЗСУ) та 

місцевих органів виконавчої 

влади для поліпшення 

всебічне забезпечення організації 

підготовки військовослужбовців 

військових частин (установ) ЗСУ та 

військових частин (підрозділів) інших 

сил безпеки та оборони;  

матеріально-технічне забезпечення 

військових частин (установ) ЗСУ та 

військових частин (підрозділів) інших 

матеріально-технічне забезпечення 

військових частин (установ) ЗСУ 

та військових частин (підрозділів) 

інших сил безпеки та оборони;  

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

навчально-матеріальної бази 

підрозділів територіальної 

оборони (далі – ТрО), 

матеріально-технічного 

забезпечення підрозділів ЗСУ, 

інших сил безпеки і сил 

оборони, організація їх 

розміщення, харчування та 

створення сприятливих умов 

для належної підготовки 

особового складу підрозділів 

ТрО до виконання завдань за 

призначенням, шляхом 

проведення навчань та 

тренувань з практичного 

відпрацювання навичок 

бойової підготовки; 

сил безпеки та оборони; 

підготовка до оборони від збройної 

агресії; 

обладнання об’єктів в інженерному 

відношенні в разі збройної агресії; 

облаштування військових містечок та 

місць розміщення військових частин та 

інших сил безпеки та оборони; 

створення фонду оборони; 

  

 

5. сприяння забезпеченню 

підготовки населення до 

військової служби, призову 

громадян на контрактну 

військову службу та 

мобілізаційного призову з 

метою комплектування ЗСУ та 

інших військових формувань 

поповненням для розширення 

резерву військових формувань 

та підтримки їх боєздатності; 

забезпечення належної роботи 

районних та міських призовних 

комісій; 

  

забезпечення медичного огляду; 

виконання плану про призов 

громадян на контрактну службу та 

мобілізаційного призову; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський 

обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної 

підтримки; 

  

6. захист населення, територій, 

навколишнього природного 

середовища та майна від 

надзвичайних ситуацій 

шляхом запобігання таким 

посилення техногенної та пожежної 

безпеки в населених пунктах області; 

забезпечення оповіщення та 

інформування населення про загрозу 

і виникнення надзвичайних ситуацій; 

підвищення рівня безпеки 

населення шляхом проведення 

профілактичної роботи; 

зниження ризиків виникнення 

надзвичайних ситуацій і пожеж та 

Головне управління ДСНС 

України у Черкаській області 

(за згодою), райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

ситуаціям, ліквідації їх 

наслідків і надання своєчасної 

допомоги під час проведення 

аварійно-рятувальних робіт; 

утворення нових пожежно-

рятувальних підрозділів 

територіальних громад, час прибуття 

яких не повинен перевищувати 20 

хвилин; 

підвищення рівня оперативної 

готовності існуючих пожежно-

рятувальних підрозділів для 

виконання завдань за призначенням; 

виконання комплексу заходів 

пов'язаних із знешкодженням 

вибухонебезпечних предметів, що 

залишилися на території України 

після воєн, сучасних боєприпасів та 

підривних засобів; 

навчання населення щодо поведінки та 

дій у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

загроз, пов’язаних з ними, 

створення безпечних умов 

життєдіяльності населення, 

зменшення впливу небезпечних 

чинників; 

зменшення часу прибуття  

пожежно-рятувальних підрозділів 

до місця пожежі за рахунок 

оптимальної дислокації  у містах і 

сільській місцевості, а також їх 

достатньої чисельності і 

оснащеності; 

впровадження на регіональному і 

місцевому рівнях єдиної системи 

залучення усіх функціонуючих 

пожежно-рятувальних підрозділів 

до гасіння пожеж та проведення 

аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт; 

7. стабілізація загальної 

криміногенної ситуації на 

території Черкаської області у 

період воєнного стану; 

забезпечення співробітництва органів 

виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, правоохоронних 

органів у сфері профілактики 

правопорушень; поліпшення 

організації та практичного втілення 

заходів, спрямованих на профілактику, 

запобігання та розкриття кримінальних 

правопорушень у період дії воєнного 

стану, у тому числі за пріоритетними 

напрямками роботи Національної 

поліції; 

зниження рівня злочинності, 

насамперед з числа вчинених 

тяжких та особливо тяжких 

кримінальних правопорушень на 

території області; 

ефективна співпраця органів 

виконавчої влади, місцевого 

самоврядування і правоохоронних 

органів в частині забезпечення 

конституційних прав і свобод 

людини та інтересів держави від 

протиправних посягань, а також 

своєчасний та належний обмін 

інформацією, яка потрібна для 

Головне управління Національної 

поліції в Черкаській області 

(за згодою), Департамент 

цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 
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виконання повноважень в межах 

компетенції Головного управління 

Національної поліції в Черкаській 

області; 

підвищення рівня довіри населення 

до правоохоронних органів; 

8. підвищення рівня публічної 

безпеки та порядку у 

громадських місцях, а також 

безпеки дорожнього руху; 

удосконалення організації 

профілактики і запобігання дорожньо-

транспортних пригод, насамперед, з 

тяжкими наслідками; 

зменшення кількості кримінальних 

та адміністративних 

правопорушень, що вчиняються на 

вулицях та у громадських місцях 

населених пунктів регіону, а також 

порушень Правил дорожнього 

руху, зокрема тих, внаслідок яких 

травмуються або гинуть його 

учасники; 

Головне управління Національної 

поліції в Черкаській області 

(за згодою), Управління 

патрульної поліції в Черкаській 

області Департаменту патрульної 

поліції (за згодою); 

9. забезпечення надійного і 

сталого функціонування 

територіальної підсистеми 

єдиної державної системи 

цивільного захисту; 

планування спільних заходів 

цивільного захисту з органами 

місцевого самоврядування; проведення 

навчань (тренувань) з підготовки 

підрозділів поліції області органів 

управління функціональної підсистеми 

та підпорядкованих їм сил цивільного 

захисту;  

посилення готовності підрозділів 

поліції області спільно з органами 

самоврядування при загрозі або 

виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру; 

Головне управління Національної 

поліції в Черкаській області 

(за згодою), Департамент 

цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

10. запобігання протиправним 

проявам, розкриття вчинених 

кримінальних правопорушень, 

та допомога в документуванні 

фактів підривної діяльності на 

об’єктах критичної або 

життєвоважливої 

інфраструктури на території 

громад; 

встановлення камер зовнішнього 

спостереження з подальшою 

інтеграцією до систем “Безпечна 

Черкащина” та “Безпечне місто”: 

поблизу розташування та на під'їздах 

до критичних елементів енергетичної 

та транспортної інфраструктури; 

забезпечення публічної безпеки та 

порядку на території громади, 

підтримання правопорядку, 

попередження та розкриття 

кримінальних правопорушень; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Головне управління 

Національної поліції в Черкаській 

області, райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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2.5. Бюджетна політика 

1. послідовне здійснення кроків в 

напрямку гарантованого 

збільшення власних ресурсів 

місцевих бюджетів області; 

подальша співпраця органів місцевого 

самоврядування та місцевих органів 

виконавчої влади з контролюючими 

органами області для ефективного 

використання податкової бази 

територіальних громад, забезпечення 

повноти і своєчасності надходжень 

платежів до місцевих бюджетів та 

виконання затверджених показників 

доходної частини бюджету; 

виконання затверджених радами 

завдань з доходів місцевих 

бюджетів; 

збільшення власних надходжень 

місцевих бюджетів у порівнянні з 

2024 роком; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 

Головне управління ДПС у 

Черкаській області (за згодою), 

Управління інспекційної 

діяльності у Черкаській області 

Центрального міжрегіонального 

управління Державної служби з 

питань праці (за згодою), Головне 

управління Пенсійного фонду 

України в Черкаській області (за 

згодою), Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), районні 

військові/державні адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

вжиття заходів для скорочення 

податкового боргу, мінімізації ризиків 

ухилення від сплати податків, 

детінізації ринку праці; 

проведення дієвої роботи з суб’єктами 

господарювання – орендарями 

земельних часток (паїв) щодо 

підвищення розміру ставки орендної 

плати за використання таких земель; 

встановлення жорсткого контролю за 

розрахунками господарств з  

власниками земельних часток (паїв) та 

стовідсоткову сплату податку на 

доходи фізичних осіб до бюджету; 

2. забезпечення ефективного та 

раціонального використання 

бюджетних коштів; 

забезпечення своєчасної та повної 

виплати заробітної плати працівникам 

бюджетної сфери, проведення 

розрахунків за спожиті бюджетними 

установами та комунальними 

неприбутковими підприємствами 

охорони здоров’я енергоносії та 

забезпечення стабільного 

функціонування бюджетної 

системи області, своєчасне 

фінансування соціальних і 

захищених видатків; 

економія бюджетних коштів; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 

райдержадміністрації, органи 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

комунальні послуги; місцевого самоврядування (за 

згодою); надання з обласного бюджету іншим 

бюджетам міжбюджетних трансфертів 

на виконання обласних програм в 

галузі освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту та соціального 

забезпечення населення, фізичної 

культури та спорту, обороноздатності 

держави, Черкащини та інших 

територій України, сільського 

господарства, інших програм, 

поліпшення матеріально-технічної 

бази бюджетних установ та закладів, 

комунальних підприємств; соціально-

економічний розвиток регіонів та інші 

цілі; 

надання різного виду допомог 

пільговим категоріям громадян: 

пільгове медичне обслуговування 

громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, виплати 

особам з інвалідністю на бензин, 

ремонт, технічне обслуговування 

транспортних засобів; встановлення 

телефонів; поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та інше; 

проведення заходів по відзначенню 

загальнодержавних свят, пам’ятних 

дат та інших заходів, святкування яких 

не суперечить нормам чинного 

законодавства, із забезпеченням 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

належних матеріальних та фінансових 

умов для цього (в т.ч. і шляхом 

залучення коштів обласного бюджету); 

фінансова підтримка коштами 

обласного бюджету загальнообласних 

заходів, що проводяться громадськими 

організаціями, зокрема по професійній 

орієнтації дітей-інвалідів, 

оздоровленню дітей; надання цими 

організаціями соціальних послуг і 

матеріальної допомоги окремим 

верствам населення, проведення 

тематичних заходів до відповідних 

пам’ятних дат та інше; 

виплата з обласного бюджету 

матеріальної одноразової грошової 

допомоги громадянам, які потрапили у 

скрутне матеріальне становище, 

особам, котрі мають особливі заслуги 

перед Україною, Черкаською областю, 

приймали участь в антитерористичній 

операції в східних регіонах України, 

воєнних діях, спрямованих на відсіч 

збройній агресії Російської Федерації 

проти України тощо; 

виплата з обласного бюджету 

одноразової грошової винагороди 

особам, які безпосередньо 

здійснюють/здійснювали заходи з 

оборони територіальної цілісності, 

незалежності та суверенітету України 

у підрозділах Збройних Сил України 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

чи інших військових формуваннях, та  

відзначеним Почесною грамотою 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

3. формування розвиткової 

складової місцевих бюджетів 

за соціально-орієнтованим та 

інвестиційним принципом; 

реалізація та співфінансування 

інвестиційних проєктів та програм 

обласного значення, що 

здійснюватимуться за рахунок коштів 

Державного бюджету, коштів місцевих 

бюджетів та інших джерел, не 

заборонених законодавством; 

збільшення протягом року обсягу 

видатків розвитку місцевих 

бюджетів; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
поліпшення матеріально-технічної 

бази бюджетних установ, комунальних 

неприбуткових підприємств обласної 

комунальної власності; 

реалізація в містах, районах, селах, 

селищах інвестиційних проєктів, 

здійснення будівництва, реконструкції, 

ремонту установ і закладів соціально-

культурної сфери, комунальних 

неприбуткових підприємств, що 

належать до комунальної власності; 

фінансова підтримка суб’єктів 

господарювання, засновниками чи 

співзасновниками яких є органи 

місцевого самоврядування; 

будівництво, реконструкція, ремонт 

об’єктів житлово-комунального 

господарства, забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і 

утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах, тощо; 

4. фінансова участь у 

забезпеченні безпеки держави 

та громад, відбудові 

інфраструктури;  

фінансова підтримка Збройних сил 

України, інших сил безпеки та 

оборони, фінансування заходів та робіт 

з територіальної оборони, заходів та 

робіт з мобілізаційної підготовки 

місцевого значення, інших заходів 

громадського порядку та безпеки; 

мінімізація загроз та ліквідація 

наслідків військового конфлікту; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаська обласна рада (за 

згодою), Черкаська обласна 

військова/державна адміністрація 

та її структурні підрозділи, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 
здійснення та фінансування коштами 

місцевих бюджетів інших робіт, 

програм, завдань та заходів, потреба в 

яких виникла внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти 

України (підтримка 

військовослужбовців (ветеранів) та їх 

сімей, створення умов для лікування та 

реабілітації осіб, які постраждали 

внаслідок збройної агресії, 

проектування, будівництво, ремонт 

захисних споруд цивільного захисту, 

споруд подвійного призначення, 

облаштування приміщень, які 

плануються до використання для 

укриття населення, будівництво 

фортифікаційних споруд, створення 

матеріального резерву для запобігання 

виникненню і наслідків надзвичайних 

ситуацій, надання підтримки 

внутрішньо переміщеним та/або 

евакуйованим особам у зв'язку із 

введенням воєнного стану та інше); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

участь у відбудові та відновленні 

пошкоджених внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації 

бюджетних установ, закладів, 

інфраструктури, інших об’єктів 

комунальної власності, житла, тощо, 

як на Черкащині так і на території 

інших областей України, шляхом 

надання міжбюджетних трансфертів, 

передачі товарно-матеріальних 

цінностей, надання послуг, виконання 

робіт чи здійснення інших заходів; 

забезпечення співфінансування з 

місцевих бюджетів проєктів, які 

реалізуються за рахунок фонду 

ліквідації збройної агресії, Програми з 

відновлення України, інших коштів 

державного бюджету та інших джерел, 

не заборонених законодавством; 

3.Соціально-гуманітарна сфера  

3.1. Освіта 

1. удосконалення і модернізація 

мережі закладів освіти та 

покращення їх матеріально-

технічної бази; 

створення умов для функціонування 

класів з інклюзивним навчанням у 

закладах загальної середньої освіти та  

інклюзивних груп у закладах 

дошкільної освіти; 

охоплення інклюзивною освітою 

дітей з особливими освітніми 

потребами відповідно до запитів; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

створення у закладах освіти безпечних 

умов з урахуванням воєнного стану; 

завершення будівництва 4 

протирадіаційних укриттів у 

закладах освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

(за згодою); 

сприяння проведенню шкільних та 

обласного етапів Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово- 

патріотичної гри „Сокіл“ („Джура“); 

виховання у молодого покоління 

розвинутої патріотичної 

свідомості і відповідальності, 

готовності до захисту України; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

створення умов для розвитку творчих 

здібностей школярів шляхом 

діяльності закладів позашкільної 

освіти як координуючих центрів 

виховної та організаційно-методичної 

роботи, інших форм позашкільної 

діяльності; 

забезпечення усіма формами 

позашкільної освіти не менше 

65,0 % дітей; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

функціонування на базі закладів освіти 

ресурсних центрів/хабів для надання 

психосоціальної підтримки учасникам 

освітнього процесу та роботи з 

батьками; 

підтримка ментального здоров’я 

учасників освітнього процесу; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. проведення заходів щодо 

престижності здобуття 

військової спеціальності; 

проведення навчально-польових 

зборів із стрільбами на базі військових 

частин області з юнаками закладів 

загальної середньої освіти; 

охоплення молоді військово-

патріотичним вихованням; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

вручення обласної відзнаки 

“Відмінник Захисту України”; 

заохочення молоді щодо здобуття 

військової освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

розширення мережі гуртків та клубів 

патріотичного спрямування; 

охоплення більшої кількості 

учасників заходів з патріотичного 

виховання; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

проведення агітаційних заходів з 

військово-професійної орієнтації 

молоді, налагодження взаємодії з 

ветеранськими організаціями, 

залучення до участі в спільних заходах 

ветеранів та військовослужбовців; 

популяризація щодо престижності 

здобуття військової спеціальності; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління у 

справах сім’ї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,   

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3. продовження реалізації 

Концепції „Нова українська 

школа“; 

підвищення кваліфікації 5000 

педагогічних працівників, які 

працюватимуть у 5-12 класах, у рамках 

проєкту Нової української школи; 

підвищення обізнаності 

педагогічних працівників; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

здійснення виплати обласних 

стипендій переможцям ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін та ІІ етапу  

конкурсу-захисту науково-дослідних 

робіт учнів-членів Малої академії 

наук, 5 обласних стипендій голови 

Черкаської обласної державної 

адміністрації обдарованим дітям та 5 

разових виплат педагогам, які їх 

підготували, 5 стипендій голови 

мотивація учнів до кращого 

навчання та підтримка обдарованої 

і талановитої молоді, 

стимулювання молодих науковців 

та педагогічних працівників до 

підвищення рівня фахової 

майстерності; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

Черкаської обласної ради для 

обдарованих дітей та 5 разових виплат 

педагогам, які їх підготували, 10 

премій молодим науковцям 

Черкащини, 10 обласних премій імені 

О.А. Захаренка кращим педагогам 

області та премії переможцям і 

лауреатам третього (заключного) туру 

Всеукраїнського конкурсу „Учитель 

року“; 

4. забезпечення безперешкодного 

доступу учасників освітнього 

процесу до закладів освіти; 

придбання шкільних автобусів за 

рахунок різних джерел фінансування 

для підвезення учасників освітнього 

процесу у сільській місцевості; 

підвезення учнів і вчителів до 

закладів освіти сільської 

місцевості; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

5. забезпечення безпечного та 

якісного харчування учнів; 

впровадження Стратегії реформування 

системи шкільного харчування на 

період до 2027 року; 

впровадження системи здорового 

харчування у закладах загальної 

середньої освіти, оновлення 

матеріально-технічної бази 

харчоблоків, покращення якості 

шкільного харчування; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3.2. Охорона здоров’я 

1. удосконалення мережі закладів 

охорони здоров’я в умовах 

інфраструктурного етапу 

реформи охорони здоров’я; 

забезпечення функціонування 

спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я; 

забезпечення функціонування 

мережі лікарень у госпітальному 

окрузі Черкаської області за 

кластерним принципом;  

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

утворення наглядових рад в закладах 

охорони здоров’я області;  

утворення 45 наглядових рад у 

закладах охорони здоров’я області; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, власник закладу 
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Пріоритетні цілі  
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Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

охорони здоров’я (уповноважений 

ним орган); 

2. розвиток профілактичної 

медицини; 

проведення імунопрофілактики та 

захист населення від 

вакцинокерованих інфекцій;  

охоплення щепленням населення 

відповідно до річного календаря 

профілактичних щеплень; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської  обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3. підвищення якості надання 

медичної допомоги при 

гострому інфаркті міокарда, 

гострому мозковому інсульті, 

розвиток медичної реабілітації 

дорослим та дітям, організація 

та забезпечення надання 

медико-психологічної та 

психіатричної допомоги, 

паліативної допомоги, 

екстреної медичної допомоги, 

трансплантації; 

покращення матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я області 

та впровадження медичного сервісу; 

покращення матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я 

області та впровадження 

медичного сервісу в межах 

фінансових ресурсів місцевих 

бюджетів та інших джерел, не 

заборонених чинним 

законодавством; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення населення доступними та 

якісними лікарськими засобами та 

виробами медичного призначення за 

рахунок державного та місцевого 

бюджетів, розміщення інформації 

щодо залишків лікарських засобів та 

виробів медичного призначення на 

сайтах закладів охорони здоров’я 

області з метою забезпечення 

інформування населення; 

забезпечення населення в повному 

обсязі доступними та якісними 

лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

збільшення кількості відділень 

паліативної допомоги та укладання 

договору з Національною службою 

здоров'я України про медичне 

обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій за 

розширення мережі відділень 

паліативної допомоги; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

пакетом медичних послуг 

„Стаціонарна паліативна медична 

допомога дорослим та дітям“;  

збільшення кількості закладів охорони 

здоров'я, якими укладено договір з 

Національною службою здоров’я 

України про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних 

гарантій щодо надання медичних 

послуг за напрямами: 

„Реабілітаційна допомога дорослим та 

дітям у амбулаторних умовах“, 

„Реабілітаційна допомога дорослим та 

дітям у стаціонарних умовах“, 

„Медична реабілітація немовлят, які 

народилися передчасно та/або 

хворими, протягом перших трьох років 

життя“;  

розширення мережі закладів 

охорони здоров’я, які надають 

реабілітаційну допомогу; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

збільшення кількості закладів охорони 

здоров'я, якими укладено договір з 

Національною службою здоров’я 

України про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних 

гарантій щодо надання медичних 

послуг за напрямами: 

„Супровід і лікування дорослих та 

дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги“, 

„Психіатрична допомога дорослим та 

дітям, яка надається мобільними 

мультидисциплінарний командами“, 

„Стаціонарна психіатрична допомога“; 

розширення мережі закладів 

охорони здоров’я, які надають 

психологічну та психіатричну 

допомогу; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

проведення трансплантації 

аутологічних (власних) та алогенних 

(донорських) гемопоетичних 

стовбурових клітин пацієнтам з 

онкологічними захворюваннями; 

підвищення ефективності надання 

медичної допомоги пацієнтам зі 

злоякісними новоутвореннями; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

проведення трансплантації органів від 

родинних (живих) донорів та донорів-

трупів пацієнтам, які потребують 

проведення трансплантації органів; 

підвищення ефективності надання 

медичної допомоги пацієнтам, які 

потребують проведення 

трансплантації органів; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

будівництво Обласного центру 

екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської 

обласної ради по вул. Корольова, 15 в 

м. Черкаси; 

будівництво головного корпусу 

комунального некомерційного 

підприємства „Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської 

обласної ради“ з єдиною 

централізованою диспетчерською 

службою для оперативного 

управління силами та засобами 

екстреної медичної допомоги в 

повсякденних умовах та під час 

виникнення надзвичайних 

ситуацій, які розгалужені по всій 

області і закріплені за 5 станціями 

швидкої медичної допомоги: 

Черкаська, Смілянська, 

Лівобережна, Звенигородська та 

Уманська; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

будівництво/реконструкція приміщень 

обласних багатопрофільних лікарень з 

метою оновлення КНП „Черкаська 

обласна лікарня Черкаської обласної 

ради” та КНП „Черкаська обласна 

покращення умов надання 

медичної допомоги пацієнтам 

лікарень; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації;  



64 

№ 
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Відповідальні за виконання 

дитяча лікарня Черкаської обласної 

ради”;  

будівництво корпусу серцево-судинної 

хірургії КНП „Черкаський обласний 

кардіологічний центр Черкаської 

обласної ради“ за адресою вул. 

Мечникова, 25 в м. Черкаси з метою 

розширення стаціонарного відділення, 

розташоване в діючій будівлі 

кардіологічного центру; 

забезпечення більш комфортних 

умов для лікування пацієнтів з 

серцево-судинним 

захворюваннями;  

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

реконструкція частини приміщень 

радіологічного корпусу обласного 

центру променевої терапії та 

радіаційної онкології Комунального 

некомерційного підприємства 

„Черкаський обласний онкологічний 

диспансер Черкаської обласної ради“ з 

прибудовою комплексу променевої 

терапії з лінійними прискорювачами за 

адресою: вул. Менделєєва, буд.7, 

м. Черкаси (завершення будівельних 

робіт та оснащення двома лінійними 

прискорювачами та іншим супутнім 

обладнанням);  

проведення ефективного лікування 

хворих на злоякісні новоутворення 

та подальший розвиток 

трансплантаційної медицини; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

реконструкція будівлі корпусу №1 з 

підвалом (літ. А-2, ПД) під центр 

паліативної допомоги за адресою: 

м. Черкаси, вул. Мечнікова, 25;  

покращення надання послуг для 

населення в галузі паліативної 

допомоги та підвищення її 

доступності, покращення якості 

догляду та лікування, ефективності 

витрат бюджетних коштів на 

енергоносії; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

капітальний ремонт приміщень та забезпечення умов для надання Департамент будівництва 
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сховища №89047 КНП “Черкаської 

обласної психіатричної лікарні 

Черкаської обласної ради”, 

пошкоджених внаслідок військових 

дій, спричинених збройною агресією 

російської федерації, за адресою 

м.Сміла, вул. Павлова, буд. 46; 

населенню послуг з психіатричної 

допомоги;  

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

будівництво/капітальний ремонт 

сховищ, захисних споруд КНП 

„Черкаський обласний 

протитуберкульозний диспансер ЧОР“, 

КНП „Клінічний центр онкології, 

гематології, трансплантології та 

паліативної допомоги ЧОР“, КНП 

„Черкаський обласний кардіологічний 

центр ЧОР“; 

захист медичного персоналу та 

пацієнтів від надзвичайних 

ситуацій природного, 

техногенного та військового 

характеру; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

4. розвиток телемедицини в 

області; 

забезпечення взаємодії обласного 

телемедичного центру з 

телемедичними кабінетами закладів 

охорони здоров’я щодо здійснення 

телемедичного консультування; 

організація якісних 

висококваліфікованих консультацій 

спеціалізованих закладів охорони 

здоров’я для лікарів первинної, 

спеціалізованої медичної допомоги, 

постановки діагнозу та визначення 

плану лікування без транспортування 

пацієнта (особливо у критичних 

випадках), консультування пацієнта 

вузькими спеціалістами у 

територіально віддалених населених 

пунктах Черкаської області, 

забезпечення якості медичної 

допомоги пацієнтів, а також 

створення безпечних умов роботи 

медичних працівників; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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проведення консиліумів пацієнтів з 

ускладненою діагностикою; 

3.3. Сімейна та молодіжна політика 

1. збільшення чисельності 

населення, охопленого 

заходами з підготовки 

громадян до національного 

спротиву; 

проведення заходів, з підготовки 

громадян до національного спротиву; 

загальне охоплення заходами 

становитиме не менше 6000 осіб; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

створення територіального центру 

підготовки населення до 

національного спротиву; 

проведення занять з підготовки 

громадян до національного спротиву; 

2. збільшення кількості  

молодіжних працівників, 

підготовлених відповідно до 

Порядку реалізації програми 

,,Молодіжний працівник“, 

затвердженої наказом 

Мінмолодьспорту від 

19.09.2018 № 4334 (зі змінами); 

проведення заходів в рамках реалізації 

програми ,,Молодіжний працівник“; 

підготовка не менше 50 

молодіжних працівників; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

3. збільшення чисельності 

населення, охопленого 

проєктами з утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності; 

проведення заходів, спрямованих на 

утвердження української національної 

та громадянської ідентичності; 

загальне охоплення заходами 

становитиме не менше 5000 осіб; 

  

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. захист прав дітей в умовах 

військового стану; 

вчасне надання статусу дитині, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 

забезпечення соціального захисту 

дітей, яким надано статус дитини, 

що постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 
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ведення обліку дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування, 

які тимчасово переміщені 

(евакуйовані) у зв’язку із військовим 

станом на територію області, та дітей 

вказаної категорії, які виїхали із 

області в межах країни та за кордон; 

моніторинг стану утримання дітей 

вказаної категорії, забезпечення їх 

соціального захисту, підтримка 

контактів з родинами, які 

перебувають за межами країни, 

сприяння у поверненні дітей в 

Україну; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

5. максимальне охоплення 

сімейними формами виховання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

вчасне надання дітям, які з різних 

причин втратили своїх біологічних 

батьків, правового статусу дитини-

сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

підвищення показника охоплення 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

сімейними формами виховання до 

94 %; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

збільшення в області прийомних сімей, 

дитячих будинків сімейного типу; 

влаштування дітей під опіку, 

піклування в сім’ї родичів; 

6. соціальна підтримка сімей з 

дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, 

профілактика соціального 

сирітства; 

активізація співпраці з головами 

міських сільських, селищних рад 

територіальних громад, суб’єктами 

соціальної роботи щодо інформування 

про сім’ї з дітьми, яким необхідна 

допомога; 

зменшення кількості дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування на 10 %; 

Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

влаштування дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, до 

Черкаського та Уманського обласних 

центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей з метою надання 

комплексної допомоги; 

запровадження послуги патронату над 

дитиною у територіальних громадах; 
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3.4. Фізична культура та спорт 

1. проведення спортивних заходів 

(навчально-тренувальні збори, 

участь у всеукраїнських 

змаганнях збірних команд 

області, обласні чемпіонати та 

Кубки), фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-

масових заходів серед різних 

верств населення; 

проведення навчально-тренувальних 

зборів з підготовки до участі  

у всеукраїнських змаганнях, 

забезпечення участі у всеукраїнських 

змаганнях збірних команд області, 

фізкультурно-оздоровчих та 

спортивно-масових заходів; 

організація та проведення  

спортивних заходів з різних видів 

спорту; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. розвиток та підтримка 

дитячого, дитячо-юнацького, 

резервного спорту та спорту 

вищих досягнень з 

олімпійських та 

неолімпійських видів спорту, 

спорту інвалідів та ветеранів, 

учасників бойових дій; 

надання фінансової підтримки 

громадським організаціям 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості; 

забезпечення ефективної роботи 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

фізкультурно-спортивних 

товариств та їх апарату; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації;  

3. розвиток національної системи 

фізкультурно-спортивної 

реабілітації ветеранів війни та 

членів їх сімей, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни; 

проведення фізкультурно-оздоровчих 

заходів серед учасників бойових дій та 

членів їх сімей; 

забезпечення доступності до 

фізкультурно-оздоровчих послуг 

та послуг зі спортивної реабілітації 

для учасників бойових дій та 

членів їх сімей; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

 

4. покращення матеріально-

технічної бази спортивних 

споруд, продовження 

реконструкції, модернізації та 

будівництва спортивних 

об’єктів та споруд області; 

продовження реконструкції, 

модернізації та будівництва 

спортивних об’єктів та споруд області; 

введення в експлуатацію 

спортивних споруд; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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3.5. Культура 

1. популяризація української 

культури в області, створення 

сприятливого мікроклімату для 

духовного розвитку; 

розвиток культури героїв в області; проведення протягом року 75 

заходів з популяризації культури 

героїв; створення в музеях області  

експозицій, присвячених героям 

війни; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

проведення культурно-мистецьких 

заходів, спрямованих на збереження 

традиційної народної культури, 

розвиток народної творчості, 

відродження художніх промислів; 

збільшення кількості жителів 

області, які братимуть участь у 

культурно-мистецьких заходах, на 

20%; 

підтримка обдарованих митців шляхом 

проведення конкурсів, присудження 

мистецьких премій; 

присудження 4 мистецьких премій, 

обласних персональних стипендій; 

підготовка та проведення культурно-

мистецьких заходів та суспільно-

важливих подій загальнодержавного, 

обласного та регіонального рівнів; 

збільшення кількості культурно-

мистецьких заходів та суспільно-

важливих подій на 5 %; 

2. розвиток та підтримка 

професійного театрального 

мистецтва, професійної 

концертної діяльності; 

надання фінансової підтримки 

професійним театральним та 

концертним закладам області; 

інформування і задоволення 

творчих потреб інтересів громадян, 

їх естетичне виховання, розвиток 

та збагачення духовного 

потенціалу; 

продовження роботи по 

відродженню, збереженню і 

популяризації української народної 

пісні; 

представлення Черкащини на 

Всеукраїнських та міжнародних 

заходах, в тому числі за межами 

України; 

здійснення заходів за участі 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 
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військовослужбовців у 

театральних постановках, 

концертних програмах; 

3. популяризація української 

мови та читання серед різних 

верств населення; 

оновлення фондів публічних бібліотек 

області україномовною літературою; 

оновлення фондів публічних 

бібліотек області на 5,0%; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

проведення заходів з популяризації 

української мови та читання; 

проведення протягом року 235 

заходів з популяризації української 

мови та читання; 

4. збереження пам’яток 

культурної спадщини 

Черкащини; 

виготовлення облікової документації 

та внесення об’єктів до Державного 

реєстру нерухомих об’єктів культурної 

спадщини; 

внесення до Державного реєстру 

не менше 10 об’єктів культурної 

спадщини; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

3.6. Соціальний захист населення 

1. реалізація ветеранської 

політики в області; 

  

реалізація заходів обласних 

комплексних програм: 

„Турбота“ на 2021-2027 роки; 

щодо медичного, соціального 

забезпечення, адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної підготовки 

(перепідготовки) осіб, які здійснювали 

заходи з оборони та захисту 

територіальної цілісності, 

незалежності та суверенітету України, 

починаючи з 2014 року, та членів їх 

сімей, на 2023-2027 роки; 

забезпечення учасників 

антитерористичної операції/операції 

об’єднаних сил і бійців-добровольців, 

які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході 

України, та членів їх сімей житлом у 

підтримка осіб, які здійснювали 

заходи з оборони та захисту 

територіальної цілісності, 

незалежності та суверенітету 

України, починаючи з 2014 року, 

та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць, членів сімей осіб, 

зниклих безвісти за особливих 

обставин, відповідно до їх потреб; 

створення ветеранських просторів 

у територіальних громадах; 

  

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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2021-2025 роках; 

затвердження місцевих цільових 

програм з питань ветеранської 

політики; 

забезпечення належного 

соціального захисту, медичного, 

культурного, освітнього 

обслуговування осіб, які 

здійснювали заходи з оборони та 

захисту територіальної цілісності, 

незалежності та суверенітету 

України, починаючи з 2014 року, 

та членів їх сімей; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення створення та 

функціонування ветеранських 

просторів; 

надання якісних послуг ветеранам 

війни задля ефективної їх 

реінтеграції до мирного життя; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. забезпечення дотримання прав, 

свобод та законних інтересів 

внутрішньо переміщених осіб; 

реалізація заходів обласної 

комплексної програми підтримки 

внутрішньо переміщених осіб на 

період 2023 – 2025 роки; 

забезпечення всебічної підтримки 

з боку держави і суспільства 

внутрішньо переміщених осіб; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

розробка та затвердження місцевих 

цільових програм з підтримки 

внутрішньо переміщених осіб 

забезпечення комплексного 

підходу з реалізації засад 

державної політики на місцевому 

рівні в частині всебічного 

забезпечення базових потреб 

внутрішньо переміщених осіб, в 

тому числі в соціально-

економічній сфері та розв’язання 

викликів і проблем, пов’язаних з 

негативними наслідками внаслідок 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

збройної агресії російської 

федерації проти України 

3. розбудова Єдиної 

інформаційної системи 

соціальної сфери та створення 

Єдиного соціального реєстру 

одержувачів соціальної 

підтримки; 

консолідація інформації про людей, які 

отримують соціальні виплати, шляхом 

поетапної міграції в Єдину 

інформаційну систему соціальної 

сфери  баз даних одержувачів різних 

видів соціальних допомог; 

забезпечення переходу до 

ефективно працюючої системи 

соціальної підтримки населення; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. підвищення продуктивності та 

якості обслуговування 

громадян; 

систематичний моніторинг якості 

обслуговування громадян органами 

Пенсійного фонду України (далі – 

ПФУ); 

якість обслуговування осіб, які 

звертаються до Головного 

управління, відповідає стандартам 

обслуговування: усунення 

недоліків в системі 

обслуговування; 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

впровадження електронних сервісів 

вебпорталу електронних послуг ПФУ 

та розширення кола користувачів 

ними; 

створення додаткових можливості 

громадянам для звернення й 

доступу до інформації та послуг у 

сфері загальнообов’язкового 

державного пенсійного 

страхування; 

впровадження системи обліку 

трудових відносин в електронній 

формі; 

оцифрування відомостей про 

трудову діяльність працівників на 

підставі наданих сканованих копій 

документів; 

переведення паперових пенсійних 

справ у електронну форму; 

створення електронних пенсійних 

справ (згідно з планом роботи 

Головного управління на 2025 

рік); 

5. збільшення чисельності 

застрахованих осіб в області; 

проведення щоквартального аналізу 

чисельності застрахованих осіб в 

області; 

забезпечення моніторингу 

відомостей з реєстру 

застрахованих осіб Державного 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

реєстру загальнообов’язкового 

державного соціального 

страхування щодо виявлення ознак 

порушень законодавства про 

працю; 

збільшення кількості 

застрахованих осіб; 

проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи щодо переваг 

офіційного працевлаштування та його 

впливу на зарахування стажу; 

щоквартальне оприлюднення 

інформації щодо переваг 

офіційного працевлаштування та 

його впливу на зарахування стажу; 

3.7. Будівництво, житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

1. будівництво, реконструкція та 

капітальні ремонти найбільш 

соціально-значимих об’єктів 

області; 

введення в експлуатацію об’єктів 

соціальної сфери за рахунок усіх 

джерел фінансування; 

введення в експлуатацію об’єктів 

соціальної сфери; зростання 

обсягів виконаних будівельних 

робіт на 219,3%; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

проведення ревізії стану реалізації 

інфраструктурних проєктів, які 

реалізовувалися в Черкаській області у 

2024 році; 

ревізія реалізації інфраструктурних 

проєктів в Черкаській області за 

2024 рік; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

координація, здійснення та 

фінансування робіт з капітального 

будівництва та реконструкції, 

технічного переоснащення, 

реставрації, проведення капітального 

ремонту об’єктів, організація єдиного 

безперервного комплексного процесу 

створення готової будівельної 

продукції (укладання договорів з 

проєктними і розвідувальними 

організаціями на розробку 

(коригування) проєктно-кошторисної 

розвиток будівельної галузі 

області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

документації та здійснення ними 

авторського нагляду за будівництвом, 

укладання договорів на проведення 

експертизи проєктів, експертних 

досліджень, сертифікації енергетичної 

ефективності, виконання будівельно-

монтажних робіт, надання послуг 

інженера-консультанта для здійснення 

робіт по виконанню функцій контролю 

та нагляду за будівельними роботами, 

здійснення технічного нагляду за 

будівництвом, комплектації будівель 

матеріалами, технологічним та 

інженерним обладнанням, підготовка 

документів до мікрофільмування та 

виготовлення документів страхового 

фонду документації, охорона об’єктів 

та оплата електроенергії, погашення 

кредиторської заборгованості, оплата 

сертифіката прийняття в експлуатацію 

закінченого будівництвом об’єкта 

тощо); 

2. забезпечення доступним 

житлом жителів області; 

будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт будівель  у 

Черкаській області для забезпечення 

тимчасовим житлом внутрішньо 

переміщених осіб та осіб, які втратили 

його внаслідок воєнних дій, 

спричинених збройною агресією 

російської федерації проти України; 

забезпечення тимчасовим житлом 

внутрішньо переміщених осіб та 

осіб, які втратили його внаслідок 

воєнних дій, спричинених 

збройною агресією російської 

федерації проти України, по 

Черкаській області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

реалізація житлових програм, що 

діють на території області: бюджетної 

програми здешевлення вартості 

зростання обсягів прийнятого в 

експлуатацію житла на 23,1%; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

іпотечних кредитів для забезпечення 

доступним житлом громадян, які 

потребують поліпшення житлових 

умов; регіональної програми 

забезпечення громадян доступним 

житлом у Черкаській області; обласної 

програми забезпечення житлом 

працівників бюджетних установ 

комунальної власності; обласної 

програми забезпечення молоді 

житлом; обласної програми 

забезпечення учасників 

антитерористичної операції / операції 

об’єднаних сил і бійців-добровольців, 

які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході 

України та членів їх сімей житлом; 

промоція державної програми 

„єОселя“; 

соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління у 

справах сім’ї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою) 

розробка та затвердження місцевих 

програм формування фонду житла 

призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених 

осіб; 

затвердження місцевих програм 

формування фонду житла 

призначеного для тимчасового 

проживання; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою) 

проведення інвентаризації житлових 

приміщень комунальної форми 

власності, які можливо віднести до 

фонду житла, призначеного для 

проведено інвентаризацію; Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

соціального захисту населення 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

тимчасового проживання ВПО; Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою) 

3. проведення моніторингу 

доступності об’єктів фізичного 

оточення, транспорту 

відповідно до встановлених 

норм доступності на 

систематичній основі; 

забезпечення збору і 

поширення достовірної 

інформації про доступність 

об’єктів фізичного оточення, а 

також встановлення вимог до 

публічних закладів щодо 

інформування про наявні 

умови доступності їх будівель і 

приміщень; 

проведення за участі структурних 

підрозділів містобудування та 

архітектури обласної та районних 

державних адміністрацій, громадських 

організацій та власників 

(балансоутримувачів), орендарів або 

інших управителів об’єктів, що несуть 

відповідальність за їх експлуатацію, 

моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення (далі – МГН) з 

урахуванням гендерного аспекту 

(відповідно до Порядку проведення 

моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного 

оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів 

України від 26.05.2021 № 537); 

опублікування результатів 

моніторингу на офіційних веб-

сайтах відповідальних виконавців; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  Управління 

охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський 

обласний центр зайнятості (за 

згодою), Головне управління 

Пенсійного фонду України в 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

запровадження посади відповідальної 

особи з питань безбар’єрності в кожній 

територіальній громаді; 

визначення відповідальних осіб в 

66 територіальних громадах; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

згодою); 

утворення консультативно-дорадчого 

органу з питань розвитку 

безбар’єрного простору (місцевої ради 

безбар'єрності); 

утворення консультативно- 

дорадчих органів з питань 

розвитку безбар’єрного простору в 

66 територіальних громадах; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

розроблення та затвердження місцевих 

програм розвитку безбар’єрного 

простору; 

розроблення та затвердження 

місцевих програм розвитку 

безбар’єрного простору; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

забезпечення елементами фізичної 

безбар'єрності закладів: освіти;                     

соціального захисту населення,  

охорони здоров'я, ЦНАП; 

забезпечення безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп 

населення до закладів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління освіти і 

науки Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. забезпечення населення та 

господарського комплексу 

проведення комплексної модернізації 

та технічного переоснащення 

забезпечення ефективного 

функціонування всіх об’єктів 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 



78 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

області якісними послугами 

підприємств житлово-

комунального господарства; 

підприємств житлово-комунального 

господарства: проведення заходів 

щодо модернізації та технічного 

переоснащення комунальних 

підприємств тепло-, водопостачання та 

водовідведення та інших форм 

власності; 

житлово-комунального 

господарства населених пунктів 

області, підприємств і організацій 

різних форм власності; 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

підготовка до опалювального сезону в 

міжопалювальний період 2025 року 

шляхом проведення ревізій стану 

теплових мереж і проведення ремонтів 

або заміни зношених ділянок; 

зменшення втрат теплоносія та 

споживання паливно-енергетичних 

ресурсів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

залучення інвестицій (грантів тощо) в 

галузь житлово-комунального 

господарства для здійснення 

технічного переоснащення об’єктів 

водопровідного, каналізаційного та 

теплопостачального господарства, в 

тому числі шляхом впровадження 

нових технологій; 

покращення якості питної води та 

якості надання послуг з 

теплопостачання; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

реалізація проєктів з розвитку та 

реконструкції систем 

теплопостачання, модернізація 

комунальної теплоенергетики; 

скорочення споживання палива, 

зменшення втрат теплоносія в 

мережах; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

реалізація проєктів з розвитку та 

реконструкції систем водопостачання 

та водовідведення: проведення 

реконструкції та капітального ремонту 

діючих водопровідних і 

каналізаційних мереж, насосних і 

каналізаційних насосних станцій 

тощо; 

покращення якості питної води та 

наданих послуг в сфері 

водопровідно-каналізаційного 

господарства; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

5. покращення благоустрою в 

населених пунктах області та 

реалізація заходів у сфері 

поводження з побутовими 

відходами; 

реалізація проєктів у сферах 

благоустрою та поводження з 

побутовими відходами: розроблення та 

здійснення ефективних і комплексних 

заходів з утримання територій 

населених пунктів у належному стані, 

придбання контейнерів для 

роздільного збирання відходів, 

обладнання та машин для збору, 

транспортування, перероблення, 

знешкодження та складування 

побутових відходів; 

запобігання забрудненню 

навколишнього природного 

середовища; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

6. підвищення ефективності 

використання паливно-

енергетичних ресурсів 

закладами бюджетної сфери; 

укладання енергосервісних договорів 

із енергосервісними компаніями 

(ЕСКО) з метою залучення приватних 

інвесторів до впровадження 

енергоефективних заходів у будівлях 

бюджетних установ області; 

укладання 3 ЕСКО договорів; Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

реалізація енергоефективних заходів, а 

саме: заміна вікон/дверей, 

встановлення або модернізація ІТП, 

встановлення вузлів обліку, 

реалізація енергоефективних 

заходів на загальну суму 60 млн 

грн; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

теплоізоляція/заміна системи 

опалення, балансування системи 

опалення, модернізація системи 

освітлення, комплекс робіт із 

теплоізоляції та улаштування 

огороджувальної конструкції будівлі; 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

7. обґрунтоване скорочення 

споживання традиційних видів 

паливно-енергетичних 

ресурсів; 

впровадження технологій, що 

передбачають використання котлів, які 

працюють на альтернативних видах 

палива; 

заміна / модернізація 5 котелень / 

котлів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

8. стимулювання та підтримка 

ініціатив щодо впровадження 

розподіленої генерації; 

надання Черкаською обласною 

військовою адміністрацією, 

районними військовими 

адміністраціями довідок для подання 

оператору систем розподілу 

електроенергії з метою отримання 

послуги тимчасового приєднання до 

електричних мереж об’єктів генерації 

електричної енергії, зокрема 

когенераційних установок, сонячних 

електростанцій, вітрових 

електростанцій тощо; 

надання 15 довідок з метою 

отримання послуги приєднання до 

електричних мереж за спрощеною 

процедурою; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації; 

надання Черкаською обласною 

військовою адміністрацією, 

районними військовими 

адміністраціями довідок для подання 

операторам газорозподільних мереж з 

метою отримання послуги 

надання 5 довідок з метою 

отримання послуги приєднання до 

газових мереж за спрощеною 

процедурою; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації; 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

тимчасового приєднання до газових 

мереж когенераційних установок; 

розробка та затвердження місцевих 

програм розвитку розподіленої 

генерації електричної енергії та 

обов'язкового встановлення об'єктів 

сонячної генерації та установок 

зберігання енергії в усіх громадських 

та адміністративних будівлях; 

затвердження органами місцевого 

самоврядування місцевих програм; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

100% забезпечення джерелами 

резервного живлення об’єктів 

критичної інфраструктури та закладів 

охорони здоров’я і освіти; 

100% забезпечення джерелами 

резервного живлення; 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління освіти і 

науки Черкаської обласної 

державної адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

50% забезпечення встановлення 

об’єктів розподіленої генерації 

електричної енергії, у тому числі 

сонячної генерації та установок 

у 50% адміністративних будівель 

буде забезпечено встановлення 

об’єктів розподіленої генерації 

електричної енергії; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

цивільного захисту, оборонної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

зберігання енергії в адміністративних 

будівлях (особливо в закладах охорони 

здоров’я, освіти, тощо), які 

утримуються за рахунок місцевих 

бюджетів; 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою); 

3.8. Екологічна безпека та збереження довкілля 

1. забезпечення екологічної 

безпеки у сфері управління  з 

відходами: 

очищення території області від 

невідомих, непридатних та 

заборонених до використання 

пестицидів і агрохімікатів та 

тари від них (відходів 

пестицидів); впровадження 

сталої системи управління 

відходами; 

забезпечення видалення відходів 

пестицидів за рахунок коштів 

державного, місцевих бюджетів та 

субʼєктів господарювання області; 

очищення території області від 

відходів пестицидів; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою);  

сприяння у реалізації проєктів у сфері 

управління з відходами, у т.ч. 

координація діяльності органів 

місцевого самоврядування; 

розвиток інфраструктури 

управління відходами, реалізація 

якої сприятиме адаптації до зміни 

клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

адміністрації, Департамент 

регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення екологічно безпечного 

збирання, перевезення, зберігання,   

оброблення, відновлення , видалення, 

знешкодження і захоронення відходів; 

запобігання забрудненню 

навколишнього природного 

середовища, зменшення викидів 

парникових газів в атмосферне 

повітря, що сприятиме адаптації до 

зміни клімату, попередження 

утворення стихійних 

сміттєзвалищ, координація 

діяльності органів місцевого 

самоврядування, органів 

виконавчої влади та бізнесу у 

сфері управління відходами; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. поліпшення якості 

атмосферного повітря: 

запровадження сучасної 

регіональної системи 

державного моніторингу в 

галузі охорони атмосферного 

повітря; зменшення рівня 

запровадження на території області 

автоматизованої державної системи 

моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря; 

дозволить: визначити рівень 

забруднення атмосферного повітря 

на певній території за певний 

проміжок часу; розробити науково 

обґрунтовані рекомендації для 

прийняття управлінських рішень 

щодо запобігання негативним 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

забруднення атмосферного 

повітря; 

змінам; інформувати населення 

про якість атмосферного повітря; 

впровадження заходів по скороченню 

викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря суб’єктами 

господарювання області; 

зниження індексу забруднення 

атмосферного повітря, зменшення 

викидів парникових газів в 

атмосферне повітря, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

3. покращення стану водних 

ресурсів області: зменшення 

обсягів скидів у водойми 

області шляхом реконструкції 

та будівництва очисних 

споруд; реалізація проєктів з 

відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану 

річок; 

будівництво та реконструкція очисних 

споруд, каналізаційних мереж (у тому 

числі розроблення проєктно-

кошторисної документації); 

покращення стану водних обʼєктів 

області, що сприятиме адаптації до 

зміни клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаське 

управління захисних масивів 

дніпровських водосховищ (за 

згодою), Регіональний офіс 

водних ресурсів у Черкаській 

області (за згодою); органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму 

та санітарного стану водних об’єктів; 

Регіональний офіс водних ресурсів 

у Черкаській області (за згодою), 

Черкаське управління захисних 

масивів дніпровських водосховищ 

(за згодою), Управління екології 

та природних ресурсів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

згодою); 

будівництво берегозакріплювальних 

споруд, проведення заходів  

направлених на запобігання розвитку 

небезпечних геологічних процесів; 

запобігання забрудненню водних 

ресурсів; 

Черкаське управління захисних 

масивів дніпровських водосховищ 

(за згодою), Регіональний офіс 

водних ресурсів у Черкаській 

області (за згодою), Управління 

екології та природних ресурсів 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

4. розвиток природно-

заповідного фонду та 

збереження біологічного, 

ландшафтного різноманіття: 

оголошення нових та 

розширення меж існуючих 

територій та об’єктів земель 

природно-заповідного фонду 

до площі Черкаської області; 

встановлення меж територій та 

об’єктів природно – 

заповідного фонду; 

створення нових та/або розширення 

меж існуючих об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення; 

збільшення площі територій та 

об’єктів природно-заповідного 

фонду області, їх охорона та 

збереження, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Центрально-Західне 

міжрегіональне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою), 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

(за згодою); 

виготовлення проєктної документації 

зі встановлення в натурі (на 

місцевості) меж територій та обʼєктів 

природно-заповідного фонду області; 

формування екологічної мережі, 

включення територій та обʼєктів до 

переліку територій та обʼєктів 

збереження біологічного та 

ландшафтного різноманіття, що 

сприятиме адаптації до зміни 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2025 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2025 році 

Відповідальні за виконання 

екологічної мережі; клімату; Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Регіональний офіс 

водних ресурсів у Черкаській 

області (за згодою), Головне 

управління Держгеокадастру у 

Черкаській області (за згодою), 

Центрально-Західне 

міжрегіональне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою), 

райдержадміністрації; 

5. збереження та відтворення 

лісів. 

сприяння у реалізації заходів з 

охорони, захисту та відтворення лісів з 

залученням до таких заходів населення 

області; організація інформаційно-

освітніх та виховних заходів, 

спрямованих на формування у 

населення екологічного світогляду, 

поширення інформації про 

необхідність збереження та 

відтворення лісових ресурсів. 

збереження лісового фонду 

області, належного захисту і 

відтворення лісів, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату та 

забезпеченню прав громадян на 

безпечне довкілля. 

Центрально-Західне 

міжрегіональне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою), 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

 (за згодою). 
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ІІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НА 2025 РІК 
 

Показники 
2023 р. 

(звіт) 

2024 р. 

(очік.) 

2025 р. 

(прогноз) 

Індекс промислової продукції, % 118,6 107,0 108,0 

Індекс сільськогосподарської продукції, % 113,8 94,1 103,6 

Індекс будівельної продукції, % 132,5 170,2 187,0 

Обсяг прийнятого в експлуатацію житла, тис. кв. м 166,8 160,2 210,2 

у % до попереднього року 178,4 96,0 131,2 

Надходження податків, зборів та інших обов’язкових 

платежів до зведеного бюджету (збір), млн грн 

29465,9 36567,2 40406,8 

у % до попереднього року 125,4 124,1 110,5 

Обсяг прямих іноземних інвестицій, наростаючим 

підсумком, млн дол.США 
540,3 564,6 600,0 

у % до попереднього року 116,3 104,5 106,3 

Експорт товарів, млн дол.США 1221,2 1224,9 1261,6 

у % до попереднього року 94,4 100,3 103,0 

Імпорт товарів, млн дол.США 659,3 662,6 679,2 

у % до попереднього року 108,6 100,5 102,5 

Кількість фізичних осіб-підприємців, осіб (за даними 

Головного управління ДПС у Черкаській області) 
57067 59650 61900 
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IV. ПЕРЕЛІК ГАЛУЗЕВИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ, 

ЯКІ БУДУТЬ ДІЯТИ В РАМКАХ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО 

І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НА 2025 РІК* 
  

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Економічна сфера 

Залучення інвестицій, розвиток міжнародного співробітництва та залучення міжнародної 

допомоги 

1. Цільова Програма розвитку 

міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської 

області на 2022 – 2026 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 10.09.2021 

№ 8-17/VІІІ) 

2022-2026 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, апарат Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ (за згодою) 

Агропромисловий комплекс та земельні відносини 

2. Програма розвитку рибного 

господарства водойм Черкаської 

області та поліпшення їх екологічного 

стану на 2023-2028 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 

17.11.2023 № 21-25/VІІІ) 

2023-2028 рр. Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Управління державного агентства 

меліорації та рибного господарства у 

Черкаській області (за згодою), ТГ 

3. Програма підтримки розвитку 

сільськогосподарських кооперативів та 

сімейних фермерських господарств у 

Черкаській області на період до 2027 

року (рішення Черкаської обласної 

ради від 22.12.2023 № 22-6/VІІІ) 

До 2027 рр. Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Департамент 

фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації, Головне 

управління Державної податкової 

служби у Черкаській області (за 

згодою), управління Північного офісу 

Держаудитслужби в Черкаській області 

 (за згодою), представники 

професійних громадських організацій 

(за згодою),ТГ 

4. Програма підтримки та розвитку 

агропромислового комплексу 

Черкащини на період до 2028 року 

(рішення Черкаської обласної ради від 

22.03.2024 № 23-20/VІІІ) 

До 2028 року Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаська 

дослідна станція біоресурсів 

Національної академії аграрних наук 

України (за згодою), Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), Уманський 

національний університет садівництва 

(за згодою), Черкаська державна 

сільськогосподарська дослідна станція 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Національного наукового центру 

„Інститут землеробства Національної 

академії аграрних наук України“ (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою) 

Мале та середнє підприємництво 

5. Програма розвитку малого та 

середнього підприємництва Черкаської 

області на 2021-2025 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 

24.12.2020 № 4-4/VIІІ) 

2021-2025 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“, інші 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Туризм 

6.  Програма розвитку туризму Черкаської 

області на 2021-2025 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 19.02.2021 

№ 5-18/VIІІ), зі змінами 

2021-2025 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“, громадська 

спілка „Асоціація гостинності 

Черкащини“, Асоціація інклюзивного 

реабілітаційно-соціального туризму, 

громадські та неурядові організації 

області, суб’єкти туристичного бізнесу 

Транспортна інфраструктура 

7.  Програма розвитку автомобільних 

доріг загального користування 

місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених 

пунктах Черкаської області на 2023-

2026 року (рішення Черкаської 

обласної ради від 03.03.2023 

№17-27/VІІІ) 

2023-2026 рр. Департамент будівництва Черкаської  

обласної державної адміністрації, 

Служба автомобільних доріг у 

Черкаській області, ДП „Служба 

місцевих автомобільних доріг у 

Черкаській області“, 

райдержадміністрації, ТГ 

8. Програма підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху на період до 2025 

року (рішення Черкаської обласної 

ради від 23.04.2021 №6-14/VIII), зі 

змінами  

до 2025 р. Департамент будівництва Черкаської  

обласної державної адміністрації 

9. Проєкт програми підтримки 

комунального підприємства „Аеропорт 

Черкаси  Черкаської обласної ради“ на 

2025-2027 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

2025 – 2027 роки  Комунальне підприємство „Аеропорт  

Черкаси  Черкаської обласної ради“ 

Публічне управління та цивільний захист 

Підвищення ефективності регіонального управління 

10. Стратегія розвитку Черкаської області 

на період 2021-2027 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 11.09.2020 

№ 38-9/VІІ)  

2021-2027 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, територіальні підрозділи 

центральних органів виконавчої влади в 

області, райдержадміністрації, ТГ, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“, наукові 

установи, громадські організації 

11.  Проєкт Плану заходів на 2024-2027 

роки з реалізації Стратегії розвитку 

Черкаської області на період 2021-2027 

роки  

2024-2027 рр. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“, райдержадміністрації, ТГ; 

12.  Програма участі Черкаської області у 

Національній системі опрацювання 

звернень до органів виконавчої влади 

(рішення Черкаської обласної ради від 

22.03.2013 № 21-7/VІ) 

постійно Сектор по роботі із зверненнями 

громадян апарату Черкаської обласної 

державної адміністрації 

13.  Програма підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2021-2025 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

23.04.2021 № 6-33/VІII), зі змінами 

2021-2025 рр. Черкаська обласна державна 

адміністрація, структурні підрозділи 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

14.  Програма сприяння виконанню 

повноважень Черкаської обласної ради 

на 2022-2026 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 26.11.2021 

№9-30/VІII) 

2022-2026 рр. Черкаська обласна рада, комунальне 

підприємство „Управління по 

експлуатації Будинку рад і об’єктів 

обласної комунальної власності“, 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський регіональний 

центр підвищення кваліфікації 

Цифровий розвиток, цифрова трансформація та цифровізація 

15.  Проєкт регіональної програми 

інформатизації Черкаської області на 

2025-2027 роки „Цифрова Черкащина“ 

2025-2027 рр Відділ з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій та 

цифровізації Черкаської обласної 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
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програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

державної адміністрації,  Сектор 

інформаційно-технічного забезпечення 

апарату Черкаської обласної державної 

адміністрації, Відділ з питань 

управління персоналом апарату 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління Черкаської 

обласної державної адміністрації: 

культури та охорони культурної 

спадщини, екології та природних 

ресурсів,  охорони здоров’я, 

Комунальне некомерційне 

підприємство „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної ради“, 

Департаменти Черкаської обласної 

державної  адміністрації: будівництва, 

регіонального розвитку; Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області (за згодою),  

Державний архів Черкаської області,  

Громадське об’єднання „Digital 

Cherkasy“ (за згодою ) 

Розвиток громадянського суспільства 

16.  Обласна програма розвитку 

громадянського суспільства на 2022-

2026 роки (рішення Черкаської обласної 

ради від 26.11.2021 №9-23/VІII) 

2022-2026 рр. Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, Черкаська 

обласна рада, райдержадміністрації, 

громадська рада при Черкаській 

обласній державній адміністрації (за 

згодою), Черкаський регіональний 

центр підвищення кваліфікації, 

територіальні громади (за згодою), 

інститути громадянського суспільства 

(за згодою), засоби масової інформації 

(за згодою) 

17. Обласна цільова програма 

забезпечення збереженості документів 

регіональної частини Національного 

архівного фонду на 2024 – 2027 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

26.05.2023 №19-14/VІII) 

2024-2027 рр. Державний архів Черкаської області 

18. Програма створення страхового фонду 

документації Черкаської області на 

2024-2027 роки (рішення Черкаської 

2024-2027 рр Державний архів Черкаської 

області 
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Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

обласної ради від 21.06.2024 

№24-20/VІII) 

Цивільний захист, оборонна робота та взаємодія з правоохоронними органами 

19.  Обласна цільова програма „Призовна 

дільниця“ на 2023-2025 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 02.12.2022 

№ 15-22/VII), зі змінами  

2023-2025 рр. Черкаський обласний територіальний 

центр комплектування та соціальної 

підтримки, Департамент цивільного 

захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, ТГ 

20.  Комплексна програма функціонування 

та розвитку системи цивільного захисту 

області, створення регіонального 

матеріально-технічного резерву щодо 

попередження і ліквідації надзвичайних 

ситуацій у мирний час та особливий 

період на 2023 – 2027 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 02.12.2022 

№ 15-21/VII), зі змінами 

2023-2027 рр. Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський обласний 

територіальний центр комплектування 

та соціальної підтримки 

21.  Програма територіальної оборони на 

2023-2027 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 02.12.2022 

№15-20/VII), зі змінами  

2023-2027 рр. Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаський обласний територіальний 

центр комплектування та соціальної 

підтримки та районні ТЦК та СП, 

райдержадміністрації, ТГ, 

підприємства, установи, організації 

22.  Програма надання шефської допомоги, 

фінансування заходів, спрямованих на 

підвищення рівня бойової готовності 

військових частин Збройних Сил 

України, Національної гвардії України 

та Державної прикордонної служби 

України на 2018 – 2027 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 20.04.2018 

№ 22-20/VII), зі змінами 

2018-2027 рр. Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, ТГ, Черкаський 

обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної 

підтримки, військові частини Збройних 

Сил України, Національної гвардії 

України та Державної  прикордонної 

служби 

23.  Програма організації рятування людей 2024-2028 рр. Департамент цивільного захисту, 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

на водних об’єктах Черкаської області 

на 2024-2028 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 17.11.2023 

№ 21-23/VІІІ) 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, органи місцевого 

самоврядування 

24.  Проєкт Комплексної програми 

забезпечення техногенної та пожежної 

безпеки на території області, вжиття 

заходів щодо ліквідації наслідків 

можливих надзвичайних ситуацій, 

подій та забезпечення цивільного 

захисту населення на 2025-2027 роки 

2025-2027 рр. Головне управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у 

Черкаській області; Департамент 

цивільного захисту, оборонної роботи 

та взаємодії з правоохоронними 

органами Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

райдержадміністрації; органи 

місцевого самоврядування 

25.  Обласна програма профілактики та 

протидії злочинності у Черкаській 

області на 2020-2024 роки „Безпечна 

Черкащина“ (рішення Черкаської 

обласної ради від 12.03.2020 

№ 36-37/VІІ), зі змінами, готується 

проєкт рішення обласної ради на 

продовження терміну дії програми 

2020-2027 рр. Черкаська обласна державна 

адміністрація, Головне управління 

Національної поліції в Черкаській 

області, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

26.  Програма протидії тероризму на 

території Черкаської області на 2021-

2025 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 19.02.2021 

№ 5-22/VІІІ), зі змінами 

2021-2025 рр. Управління Служби безпеки України в 

Черкаській області, Головне управління 

Національної поліції в Черкаській 

області 

27. Обласна програма сприяння діяльності 

управління патрульної поліції в 

Черкаській області Департаменту 

патрульної поліції на 2021-2025 роки“ 

(рішення Черкаської обласної ради від 

04.06.2021 №7-16/VІІІ), зі змінами 

2021-2025 рр. Управління патрульної поліції в 

Черкаській області Департаменту 

патрульної поліції, Департамент 

цивільного захисту, оборонної роботи 

та взаємодії з правоохоронними 

органами Черкаської обласної 

державної адміністрації 

28. Антикорупційна програма Черкаської 

обласної ради на 2024-2025 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

17.11.2023 № 21-19/VІІІ) 

2024-2025 рр. Черкаська обласна рада 

Соціально-гуманітарна сфера  

Освіта 
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реалізації програми 

29. Обласна програма розвитку дошкільної 

освіти на період до 2027 року (рішення 

Черкаської обласної ради від 14.12.2011 

№ 10-1/VI, продовжено дію програми до 

31.12.2027 та внесено зміни до назви 

програми рішенням Черкаської обласної 

ради від 02.12.2022 № 15-29/VІІІ), зі 

змінами 

до 2027 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, територіальні 

громади 

30.  Обласна програма впровадження у 

навчально-виховний процес 

загальноосвітніх навчальних закладів 

інформаційно-комунікаційних 

технологій „Сто відсотків“ на період до 

2029 року (рішення Черкаської обласної 

ради від 14.12.2011 № 10-2/VI), зі 

змінами 

до 2029 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації 

31.  Обласна програма „Шкільний автобус“ 

на 2016-2024 роки (рішення обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-17/VIІ, у 

редакції рішення Черкаської обласної 

ради від 19.02.2021 № 5-26/ VIІІ), зі 

змінами, підготовлено проєкт рішення 

обласної ради щодо продовження 

терміну дії програми  

2016-2028 рр. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, органи 

місцевого самоврядування 

32.  Обласна програма підвищення якості 

шкільної природничо-математичної 

освіти на період до 2029 року (рішення 

Черкаської обласної ради від 14.12.2011 

№ 10-3/VI), зі змінами 

до 2029 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації 

33.  Обласна програма підтримки закладів 

вищої освіти Черкаської області на 

2015 – 2024 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 25.06.2019 № 41-

4/VI), зі змінами. Буде підготовлено 

проєкт рішення обласної ради щодо 

продовження терміну дії програми 

2015-2029 рр. Заклади вищої та фахової передвищої 

освіти, Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації  

34.  Обласна цільова програма „Інноваційні 

школи Черкащини“ на період до 2029 

року (рішення Черкаської обласної ради 

від 07.10.2016 № 9-2/VIІ), зі змінами  

до 2029 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

територіальні громади, комунальний 

навчальний заклад „Черкаський 

обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської 

обласної ради“, територіальні органи 

управління освітою 
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35. Обласна програма „Реформування 

системи шкільного харчування на 

період до 2029 року“ (рішення 

Черкаської обласної ради від 22.12.2023 

№ 22-7/VІIІ) 

до 2029 р. Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління культури та 

охорони культурної спадщини 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Головне управління 

Держпродспоживслужби у Черкаській 

області (за згодою), Державна установа 

„Черкаський обласний центр контролю 

та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров'я України “ (за 

згодою), Навчально-методичний центр 

професійно-технічної освіти у 

Черкаській області (за згодою), 

комунальний навчальний заклад 

„Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради“ 

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою). 

36. Проєкт програми забезпечення 

матеріально-технічного та 

інноваційного розвитку закладів освіти 

Черкаської області на 2025-2029 роки 

2025-2029 рр. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації,  

Комунальна установа „Центр 

фінансового, матеріально-технічного 

забезпечення та інноваційного 

розвитку закладів освіти Черкаської 

обласної ради“, територіальні громади 

та заклади освіти обласного 

підпорядкування 

Охорона здоров’я 

37.  Обласна програма „Розвиток медичної 

допомоги методом трансплантації 

органів та інших анатомічних 

матеріалів в Черкаській області“ на 

2023-2025 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 17.11.2023 

№ 21-20/VІІІ) 

2023-2025 рр. Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, підприємства та заклади 

охорони здоров’я області 

38. Обласна програма „Забезпечення 

лікування пацієнтів, хворих на 

спинальну м’язову атрофію“ на 2023-

2025 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 17.11.2023 №21-

21/VІІІ), зі змінами 

2023-2025 рр. Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою), 

підприємства та заклади охорони 

здоров’я області (за згодою) 
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39. Обласна програма „Трансплантація 

гемопоетичних клітин кісткового 

мозку та периферичної крові в 

Черкаській області“ на 2024-2028 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

22.03.2024 № 23-14/VІІІ) 

2024-2028 рр Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, підприємства (за 

згодою), районні державні 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою), КНП 

„КЦОГТПД Черкаської обласної ради“ 

40. Обласна програма підтримки 

комунальних некомерційних 

підприємств та комунальних закладів 

охорони здоров’я спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст 

Черкаської області на 2020-2026 роки  

(рішення  Черкаської обласної ради від  

06.03.2020 №36-32/VII, продовжено 

дію програми до 31.12.2026 рішенням 

від  20.09.2024 № 25-16/VІІІ) 

2020-2026 р.р 
Комунальні некомерційні 

підприємства та комунальні заклади 

охорони здоров’я  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст 

Черкаської області, підпорядковані 

Управлінню охорони здоровʼя 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою) 

Сімейна та молодіжна політика 

41.  Обласна цільова соціальна програма 

національно-патріотичного виховання 

в Черкаській області на 2021-2025 

роки (рішення Черкаської обласної 

ради від 19.02.2021 № 5-19/VІІІ) 

2021-2025 рр. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

культури та охорони культурної 

спадщини Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

комунікацій Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаський 

обласний військовий комісаріат, 

Державний архів Черкаської області, 

сектор прес-служби апарату 

облдержадміністрації, Служба у справах 

дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент фінансів 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Товариство сприяння 

обороні України, Черкаський обласний 

центр соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді, Черкаський обласний 

молодіжний ресурсний центр, 

громадські об’єднання, організації 

національно-патріотичного 

спрямування, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 
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42.  Обласна соціальна програма 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою 

статі на період до 2025 року (рішення 

Черкаської обласної ради від 

04.06.2021 № 7-12/VІІІ) 

до 2025 р. Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, освіти і науки, 

охорони здоров’я, комунікацій, Служба 

у справах дітей, Департамент 

соціального захисту населення 

облдержадміністрації, Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області (за згодою), 

територіальне управління Державної 

судової адміністрації України у 

Черкаській області (за згодою), 

Черкаський обласний центр соціальних 

служб, Черкаський обласний 

молодіжний ресурсний центр, 

регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги у Черкаській області (за 

згодою), відділ у Черкаській області 

Міністерства у справах ветеранів 

України (за згодою), ТУ ДСА України у 

Черкаській області (за згодою), 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, Черкаський 

обласний контактний центр, 

райдержадміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою), Благодійна 

організація „100% Життя Черкаси“ (за 

згодою) 

43.  Обласна програма забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа, на 2024-

2026 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 17.11.2023 № 21-

22/VІІІ) 

2024-2026 рр. Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування (за 

згодою) 

44.  Обласна програма з оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2023-2027 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

18.08.2023 № 20-11/VІІІ) 

2023-2027 рр. Управління сімʼї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

45.  Обласна цільова соціальна програма 

протидії торгівлі людьми на період до 

2025 року (рішення Черкаської 

обласної ради від 17.11.2023 

№ 21-24/VІІІ) 

до 2025 року Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент соціального 

захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації; Управління 

освіти і науки Черкаської обласної 
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державної адміністрації; Управління 

охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації; Управління 

культури та охорони культурної 

спадщини Черкаської обласної 

державної адміністрації; Черкаський 

обласний контактний центр; Черкаський 

обласний центр соціальних служб; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації; Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області; Черкаський 

обласний центр зайнятості; 

Регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги у Черкаській області; 

Управління Державної міграційної 

служби України в Черкаській області; 

районні державні адміністрації; органи 

місцевого самоврядування; благодійна 

організація ,,100% ЖИТТЯ ЧЕРКАСИ“ 

46. Обласна програма забезпечення молоді 

житлом на 2023-2027 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 

02.12.2022 №15-23/VІІІ), зі змінами  

2023-2027 р.р. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаське регіональне 

управління Державної спеціалізованої 

фінансової установи ,,Державний фонд 

сприяння молодіжному житловому 

будівництву“, районні державні 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою) 

47. План заходів щодо реформування 

системи інституційного догляду та 

виховання дітей у Черкаській області 

на 2022-2026 роки, (затверджений 

розпорядженням облдержадміністрації 

від 04.12.2018 № 947 (у редакції 

розпорядження Черкаської обласної 

військової адміністрації від 21.07.2022 

№ 260) 

2018-2026 р.р. Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації 

48. Проєкт обласної цільової соціальної 

програми ,,Молодь Черкащини“ на 

2024-2025 роки 

2024-2025 р.р. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління культури та 

охорони культурної спадщини 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління освіти і науки 
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Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління культури та 

охорони культурної спадщини 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

регіонального розвитку Черкаської 

обласної державної адміністрації, Відділ 

з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій та цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент соціального 

захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаський 

обласний центр соціальних служб, 

Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області, Головне управління 

Державної служби з надзвичайних 

ситуацій України у Черкаській області, 

Черкаський обласний центр зайнятості, 

Черкаський обласний молодіжний 

ресурсний центр, районні державні 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування; 

Фізична культура та спорт 

49.  Проєкт програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Черкаській області 

до 2029 року 

2025-

2029 р.р 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департаменти 

Черкаської обласної державної 

адміністрації: агропромислового 

розвитку, соціального захисту 

населення; Управління Черкаської 

обласної державної адміністрації: 

освіти і науки, охорони здоров’я; 

Комунальні заклади Черкаської 

обласної ради: „Обласна 

спеціалізована дитячо-юнацька 

спортивна школа олімпійського 

резерву“, „Школа вищої спортивної 

майстерності“, „Регіональний центр з 

фізичної культури і спорту осіб з 

інвалідністю  „Інваспорт“, „Обласна 

дитячо-юнацька спортивна школа для 

осіб з інвалідністю“; Комунальна 

установа Черкаської обласної ради 
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Черкаський обласний центр фізичного 

здоров’я населення „Спорт для всіх“; 

Черкаське обласне відділення (філія) 

Комітету з фізичного виховання та 

спорту Міністерства освіти і науки 

України;  Відділення НОК України у 

Черкаській області; дитячо-юнацькі 

спортивні школи;  фізкультурно-

спортивні товариства; обласні 

осередки федерацій з видів спорту;  

органи місцевого самоврядування;  

обласна профспілкова організація 

працівників агропромислового 

комплексу; федерація профспілок 

Черкаської області. 

Культура  

50. Програма підтримки діяльності 

осередків національних творчих спілок 

Черкаської області на 2022-2026 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

10.09.2021 № 8-21/VІIІ) 

2022-2026 рр. Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

осередки національних творчих спілок 

України 

51.  Програма поповнення бібліотечних 

фондів у Черкаській області на 2024-

2030 роки (рішення Черкаської обласної 

ради від 18.08.2023 № 20-12/VІIІ) 

2024-2030 рр. Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, КЗ 

„Обласна універсальна наукова 

бібліотека імені Тараса Шевченка“ 

Черкаської обласної ради, КЗ „Обласна 

бібліотека для юнацтва імені В. 

Симоненка“ Черкаської обласної ради, 

КЗ „Обласна бібліотека для дітей“ 

Черкаської обласної ради 

52.  Комплексна програма розвитку та 

функціонування української мови в усіх 

сферах суспільного життя Черкаської 

області на 2021-2025 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 04.06.2021 

№ 7-13/VIІІ) 

2021-2025 рр. Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: культури та 

охорони культурної спадщини,   освіти 

і науки, комунікацій, у справах сім’ї, 

молоді та спорту, Департаменти 

Черкаської обласної державної 

адміністрації:  будівництва, 

регіонального розвитку, соціального 

захисту населення, Служба у справах 

дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

сільські, селищні, міські ради 

територіальних громад (за згодою), 

Канівська міська рада, Державний архів 

Черкаської області, КЗ „Черкаський 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

обласний краєзнавчий музей“ 

Черкаської обласної ради, КЗ 

„Черкаський обласний центр 

соціально-психологічної реабілітації 

дітей Черкаської обласної ради“, КЗ 

„Обласний міжрегіональний центр 

соціально-психологічної реабілітації 

дітей у м.Умані“ Черкаської обласної 

ради, Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, Головне 

управління Держпродспоживслужби в 

Черкаській області (за згодою) 

53. Програма розвитку інформаційного 

простору Черкаської області на 2024-

2029 роки (рішення Черкаської обласної 

ради від 17.11.2023 № 21-26/VIІІ) 

2024-2029 рр. Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, Черкаська 

обласна рада, органи місцевого 

самоврядування, КЗ „ОУНБ імені 

Тараса Шевченка“ Черкаської обласної 

ради, КЗ „ОБЮ ім. В. Симоненка“ 

Черкаської обласної ради, КЗ „Обласна 

бібліотека для дітей“ Черкаської 

обласної ради, видавничі організації 

Соціальний захист населення 

54. Обласна комплексна програма 

„Турбота“ на 2021-2027 роки (рішення 

Черкаської обласної ради від 

24.12.2020 № 4-5/VIІІ), зі змінами 

2021-2027 рр. Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

55. Обласна програма „Безбар’єрна 

Черкащина“ (рішення Черкаської 

обласної ради від 06.06.2008 № 18-6/V, 

рішенням Черкаської обласної ради від 

26.11.2021 № 9-26/VIII внесено зміни до 

програми) 

2021-2030 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи виконавчої влади, органи 

місцевого самоврядування, громадські 

та  неурядові організації області, 

суб’єкти малого та середнього бізнесу 

56.  Обласна програма забезпечення 

учасників антитерористичної 

операції/операції об’єднаних сил, 

бійців-добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході 

України, та осіб які брали 

безпосередню участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та 

2021-2025 рр. Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаське 

регіональне управління Державної 

спеціалізованої фінансової установи 

„Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву“ 

http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
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інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією Російської 

Федерації проти України та членів їх 

сімей житлом у 2021-2025 роках 

(рішення Черкаської обласної ради від 

11.09.2020 №38-10/VIІ), зі змінами 

57. Обласна комплексна програма щодо 

медичного, соціального забезпечення, 

адаптації, психологічної реабілітації, 

професійної підготовки 

(перепідготовки) осіб, які здійснювали 

заходи з оборони та захисту 

територіальної цілісності, незалежності 

та суверенітету України, починаючи з 

2014 року, та членів їх сімей, на 2023-

2027 роки (рішення Черкаської обласної 

ради від 03.03.2023 №17-14/VIIІ), зі 

змінами 

2023-2027 рр. Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, громадські 

організації (за згодою), районні 

державні адміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування (за 

згодою) 

58. Обласна комплексна програма 

підтримки внутрішньо переміщених 

осіб на період 2023 – 2025 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

18.08.2023 №20-10/VIIІ) 

2023-2025 рр. Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, структурні 

підрозділи Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаська 

обласна рада (за згодою), 

Черкаський обласний контактний 

центр, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“, 

Головне управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській 

області (за згодою), Черкаський 

обласний центр соціальних служб, 

Черкаська обласна організація 

Товариства Червоного Хреста України 

(за згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“ (за 

згодою), Черкаський обласний центр 

зайнятості (за згодою), Черкаське 

обласне відділення Фонду соціального 

захисту осіб з інвалідністю (за згодою), 

Комунальний навчальний заклад 

„Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради“ 

(за згодою), районні державні 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою), неурядові 

громадські організації (за згодою) 

59.  Обласна програма забезпечення житлом 2006-2025 рр. Черкаське регіональне управління 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

працівників бюджетних установ 

комунальної власності на 2006-2025 

роки (рішення Черкаської обласної ради 

від 03.03.2006 №27-2/ІV) 

Державної спеціалізованої фінансової 

установи „Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву“ 

Будівництво, житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

60.  Обласна програма ліквідації наслідків 

підтоплення територій в містах і 

селищах області (рішення Черкаської 

обласної ради від 03.12.2003 №13-4) 

3 етап: 

2010-2030 рр. 

Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, інші 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

61.  Обласна цільова програма підтримки 

індивідуального житлового будівництва 

на селі „Власний дім“ на 2022-2027 

роки (рішення Черкаської обласної ради 

від 26.11.2021 №9-25/VIІІ) 

2022-2027 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Державне підприємство „Черкаський 

обласний фонд підтримки 

індивідуального будівництва на селі“, 

органи місцевого самоврядування   

62. Обласна програма „Розроблення Схеми 

планування території Черкаської 

області на 2023 – 2025 роки“ (рішення 

Черкаської обласної ради від 03.03.2023 

№17-30/VІІІ) 

2023-2025 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

63. Проєкт обласної програми „Створення 

містобудівного кадастру Черкаської 

області на 2024 – 2025 роки“  

2024-2025 рр. Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

Екологічна безпека та збереження довкілля 

64.  Програма державного моніторингу у 

галузі охорони атмосферного повітря 

на 2021-2025 роки для зони 

„Черкаська“ (рішення Черкаської 

обласної ради від 10.09.2021 

№ 8-26/VIІІ) 

2021-2025 рр. Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування 

65.  Обласна програма охорони 

навколишнього природного 

середовища на 2021-2027 роки 

(рішення Черкаської обласної ради від 

19.02.2021 № 5-23/VIІІ), зі змінами 

2021-2027 рр. Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

агропромислового розвитку Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент цивільного захисту, 
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реалізації програми 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Звенигородська, Золотоніська, 

Уманська, Черкаська районні державні 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування (за згодою), 

територіальні громади (за згодою), 

Черкаське управління захисних масивів 

дніпровських водосховищ (за згодою), 

Регіональний офіс водних ресурсів у 

Черкаській області (за згодою), 

Державна екологічна інспекція 

Центрального округу (за згодою), 

Черкаський обласний центр з 

гідрометеорології (за згодою), 

Черкаський національний університет 

ім. Б. Хмельницького (за згодою), інші 

територіальні органи центральних 

органів виконавчої влади (за згодою), 

наукові установи (за згодою), проєктні 

організації (за згодою), суб’єкти 

господарювання області (за згодою), 

громадські організації екологічного 

спрямування (за згодою) 

66. Програма регулювання чисельності 

безпритульних тварин гуманними 

методами у Черкаській області на 

2023-2027 роки (рішення Черкаської 

обласної ради від 03.03.2023 

№17-32/VIІІ) 

2023-2027 рр. Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації, районні державні 

адміністрації, територіальні громади, 

Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Головне управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській 

області, ГО „Життя“, Черкаський 

регіональний центр підвищення 

кваліфікації 

  
* включаючи програми, спрямовані на соціально-економічний розвиток Черкаської області, які 

будуть затверджені рішенням Черкаської обласної ради протягом 2025 року 
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V. ПЕРЕЛІК ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ, ЩО ПЛАНУЄТЬСЯ РЕАЛІЗУВАТИ У 2025 РОЦІ 

В РАМКАХ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2025 РІК 
 

№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

1 Реконструкція будівлі КНП 

„Черкаський обласний 

клінічний госпіталь 

ветеранів війни Черкаської 

обласної ради“ по вул. 

Дахнівська Січ, 1 в 

м.Черкаси (окремих 

приміщень першого 

поверху та четвертий 

поверх) 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223,м. Черкаси 

2023 2025 80 373,437 63 185,748 - + + - 

2 Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та 

медицини катастроф 

Черкаської обласної ради 

по вул. Корольова, 15 в 

м.Черкаси – будівництво 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2019 2025 119 088,016 113 553,155 + + - - 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

3 Реконструкція будівлі КНП 

„Черкаський обласний 

клінічний госпіталь 

ветеранів війни Черкаської 

обласної ради“ по вул. 

Дахнівська Січ, 1 в 

м.Черкаси (окремих 

приміщень першого 

поверху, другий, третій, 

п’ятий та шостий 

поверхи)** 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2024 2025 199 100,000 199 100,000 + + + + 

4 Капітальний ремонт фасадів 

та покрівель будівель 

Городецької ЗОШ I-III 

ступенів (корпуси №1 та 

№2) з впровадженням 

енергозберігаючих заходів 

за адресою: вул.Покровська, 

4, с.Городецьке, Уманський 

район, Черкаська область 

Паланська 

сільська рада, 

с.Паланка, вул. 

Грушевського, 

буд. 11 

2023 2025 14 094,903 9 201,694 + - + - 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

5 Капітальний ремонт 

„Утеплення фасадів 

кардіологічного центру 

Черкаської обласної ради по 

вул. Мечникова, 25 в 

м.Черкаси“  

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

„Черкаський 

обласний 

кардіологічний 

центр 

Черкаської 

обласної ради“  

2023 2025 12 111,160 2 201,100 - - - + 

6 „Реконструкція будівлі 

корпус № 1 з підвалом (літ. 

А-2, ПД) під центр 

паліативної допомоги за 

адресою: м. Черкаси, вул. 

Мечникова, 25“ 

комунального 

некомерційного 

підприємства „Клінічний 

центр онкології, гематології, 

трансплантології та 

паліативної допомоги 

Черкаської обласної ради“ 

КНП 

„Клінічний 

центр онкології, 

гематології, 

трансплантологі

ї та паліативної 

допомоги 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул. Святителя-

хірурга Луки, 7, 

м. Черкаси  

2023 2025 52 425,920 25 735,192 - + - + 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

7 Реконструкція 

багатоквартирного 

житлового будинку за 

адресою: вул. Захисників 

України, 25 м. Умань 

Черкаської області* 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2023 2025 91 466,613 53 879,225 + + + - 

8 Реконструкція Паланського 

ліцею Паланської сільської 

ради Уманського району 

Черкаської області по 

вул.Грушевського, 5, 

с.Паланка, Уманський 

район, Черкаська область, 

пошкодженого внаслідок 

військових дій, 

спричинених збройною 

агресією Російської 

Федерації* 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси  

2023 2025 152 533,763 129 966,276 + - + - 

9 Капітальний ремонт 

семиповерхового і 

триповерхового корпусів та 

переходу між ними КНП 

„Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

по вул. Менделєєва, 3 в 

м.Черкаси. ІІ черга* 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2023 2025 39 042,523 26 508,519 + + - - 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

10 Капітальний ремонт 

будівель за адресою: м. 

Черкаси, вул. В’ячеслава 

Чорновола, 118/1 для 

розміщення внутрішньо 

переміщених 

(евакуйованих) осіб (з 

ПКД) 

Департамент 

соціальної 

політики 

Черкаської 

міської ради, 

бульвар 

Шевченка, 307, 

м. Черкаси 

2024 2025 96 115,118 94 715,118 + - + - 

11 Капітальний ремонт 

Паланського закладу 

дошкільної освіти „Дитячий 

садок „Яблунька“ 

Паланської сільської ради 

Уманського району 

Черкаської області по вул. 

Молодіжна, 1 а, с. Паланка, 

Уманський район, 

Черкаська область, 

пошкодженого внаслідок 

військових дій, спричинених 

збройною агресією 

Російської Федерації 

Паланська 

сільська рада, 

с. Паланка, вул. 

Грушевського, 

буд. 11 

2023 2025 17 027,779 12 752,550 + - + - 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

12 Нове будівництво захисної 

споруди цивільного 

захисту (сховище) на 

території КНП „Клінічний 

центр онкології, 

гематології, 

трансплантології та 

паліативної допомоги 

Черкаської обласної ради“ 

по вул. Мечникова, 25 у 

м.Черкаси 

КНП 

„Клінічний 

центр онкології, 

гематології, 

трансплантологі

ї та паліативної 

допомоги 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Святителя-

хірурга Луки, 7, 

м. Черкаси 

2024 2025 47 230,649  47 230,649   + +  + + 

13 Капітальний ремонт 

першого поверху  

Багатопрофільного 

регіонального центру 

професійної освіти у 

Черкаській області 

(створення навчально- 

практичного центру 

професійної (професійно-

технічної) освіти сучасних 

харчових технологій) за 

адресою: Черкаська 

область, місто Черкаси, 

вулиця Смаглія, 6  

Багатопрофільн

ий регіональний 

центр 

професійної 

освіти у 

Черкаській 

області, 

с.Мокра 

Калигірка, вул. 

Шкільна, б. 21 

2024 2025 28 605,478 10 733,669 + + + + 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

14 Капітальний ремонт 

приміщень та сховища 

№ 89047 КНП „Черкаської 

обласної психіатричної 

лікарні Черкаської 

обласної ради“, 

пошкоджених внаслідок 

військових дій, 

спричинених збройною 

агресією російської 

федерації, за адресою вул. 

Павлова, буд. 46, м. Сміла, 

Черкаської області 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, м. Черкаси 

2024 2025 229 959,050 228 488,104 + + + - 

15 „Нове будівництво 

сховища на 380 осіб 

цивільного захисту на 

території Черкаського 

обласного кардіологічного 

центру по вул.Мечникова, 

25 в м. Черкаси“** 

КНП 

„Черкаський 

обласний 

кардіологічний 

центр 

Черкаської 

обласної ради“,  

вул.Мечникова,

25, м. Черкаси 

2024 2025 95 215,364  95 215,364 +  + - + 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

16 Нове будівництво захисної 

споруди – 

протирадіаційного укриття 

в КНП „Черкаський 

обласний 

протитуберкульозний 

диспансер Черкаської 

обласної ради“ по вул. 

Диспансерна, 1 в 

с.Геронимівка Черкаського 

району Черкаської області 

КНП 

„Черкаський 

обласний 

протитуберкуль

озний 

диспансер 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул. 

Диспансерна, 1 

в с.Геронимівка 

2024 2025 78 501,506 77 302,791 + + - + 

17 Нове будівництво споруди 

подвійного призначення з 

захисними властивостями 

протирадіаційного укриття 

СМІЛЯНСЬКИЙ 

ДИТЯЧИЙ БУДИНОК- 

ІНТЕРНАТ за адресою: 

Черкаська область, 

Черкаський район, 

м.Сміла, вул. осавула 

Василя Бурки, 40  

Смілянський 

дитячий 

будинок-

інтернат, 

Черкаська 

область, 

Черкаський 

район, 

Смілянська 

територіальна 

громада, 

м.Сміла, вулиця  

Бурки  Василя 

осавула, б. 40 

2024 2025 78 009,098 78 009,098 + + - - 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

18 Реконструкція частини 

приміщень радіологічного 

корпусу обласного центру 

променевої терапії та 

радіаційної онкології 

Комунального 

некомерційного 

підприємства „Черкаський 

обласний онкологічний 

диспансер Черкаської 

обласної ради“ з 

прибудовою комплексу 

променевої терапії з 

лінійними 

прискорювачами за 

адресою: вул.Менделєєва, 

буд.7, м.Черкаси 

КНП 

„Клінічний 

центр онкології, 

гематології, 

трансплантологі

ї та паліативної 

допомоги 

Черкаської 

обласної ради“ 

вул. Святителя-

хірурга Луки,7 

м. Черкаси  

2022 2025 396 350,786 30 895,000 +  + - + 

19 Реконструкція з 

влаштуванням 

гідроізоляції очисних 

споруд стаціонару 

Шполянської центральної 

районної лікарні імені 

братів М. С. і О. С. 

Коломійченків по вул. 

Амосова, 10 в м. Шпола 

Черкаської області *** 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, 

м. Черкаси 

2017 2025 7 772,095 3 162,013  - + + - 
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№ 

п/п 

Найменування 

інвестиційного проєкту 

Замовник 

 (назва та адреса) 

Терміни реалізації 

проєкту 

Кошторисна 

вартість 

проєкту, 

тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн 

Орієнтовні джерела фінансування на 2025 

рік, тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проєкту 

дата 

завершення 

реалізації 

проєкту 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

Інші 

джерела 

20 Будівництво корпусу 

серцево-судинної хірургії 

КНП „Черкаський 

обласний кардіологічний 

центр Черкаської обласної 

ради“ за адресою вул. 

Мечникова, 25 в м.Черкаси 

*** 

Департамент 

будівництва 

Черкаської 

обласної 

державної 

адміністрації, 

вул. Хрещатик, 

223, 

м. Черкаси 

2021 2026 969813,509  483228,113 + + + + 

Реалізація проєктів буде здійснюватися з урахуванням вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель. 

* проєктно-кошторисна документація знаходиться на стадії коригування; 

** проєктно-кошторисна документація знаходиться на стадії виготовлення; 

*** проєкт потребує коригування. 
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VІ. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Фінансування заходів і проєктів Програми планується здійснювати за 

рахунок коштів державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних 

призначень на відповідний рік, а також за рахунок коштів інвесторів, які 

залучаються до реалізації конкретних інвестиційних проєктів та виконання 

програм, міжнародних фінансових організацій, інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 

передбачається у проєктах місцевих бюджетів за відповідними програмами у 

межах наявного фінансового ресурсу. 

 

VІІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Передбачити з обласного бюджету Департаменту регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної адміністрації кошти на забезпечення 

моніторингу і висвітлення результатів економічного та соціального розвитку 

області у 2025 році, а саме: 

отримання від органів статистики додаткової статистичної інформації, 

яка не включена до Плану державних статистичних спостережень на 

відповідний рік (тобто надається на платній основі), та інших послуг, 

необхідних для висвітлення результатів реалізації програм економічного та 

соціального розвитку області; 

видатки на друк проєкту та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації 

Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки; 

видатки на друк проєкту та Стратегії розвитку Черкаської області на 

період 2021-2027 роки (зі змінами); 

видатки на друк англомовної версії Стратегії розвитку Черкаської області 

на період 2021-2027 роки (зі змінами). 

 

 

 

 

 

 

 


